

# v ščenka

Glasilo Krajevne skupnosti in Turističnega društva Besnica,  
leto 2016, številka 1

25. Gorenjsko prvenstvo  
harmonikarjev

**Besnica 2016**

Otroška zabava

25



TURISTIČNO DRUŠTVO BESNICA

# Velika otroška zabava

**sobota, 4. 6. 2016,**  
**od 15. do 19. ure**

**V ZG. BESNICI POD ŠOTOROM**  
**(ob šoli)**

**VOŽNJA S POGANJALČKI**  
**USTVARJALNE DELAVNICE**  
**VOŽNJA Z BERNSKIMI PLANŠARJI**  
**POSLIKAVA OBRAZOV**  
**KEMIJA-ČAROVNIJA**  
**ŠPORTNA in PLESNA DELAVNICA**  
**FRIZERSKI in TATOO KOTIČEK**

## **PIKINE VRAGOLIJE**

**ob 17. uri**

**OTROŠKI SREČELOV**

## Ko zaigra harmonika

Četrto stoletja harmonikarskega festivala v Besnici je velik jubilej. To še enkrat več potrjuje, da je glasba univerzalen jezik, harmonika pa glasbilo, ki nas predvsem razveseljuje in nam daje energijo. Da sta Besnica in z njo Kranj že toliko let na slovenskem glasbenem zemljevidu (in še prek njenih meja), gre zasluga Turističnemu društvu Besnica s prizadevnimi posamezniki, ki delujejo v društvu že več kot trideset let. Čestitke in veliko uspehov še naprej želim.

Zvoke harmonike vedno znova odkrivajo mlade generacije, starejši pa jim ostanejo zvesti za vedno. Valčki in polke so ljudsko blago, ki se predaja naprej. Igrati na harmoniko tudi pomeni, da imaš velik glasbeni talent in želiš deliti veselje do življenja z drugimi.

Tako Besnica prvo nedeljo v juniju postane središče glasbe in poskočnih viž. Res je zraven tudi nekaj tekmovalnega duha, glavno pa je druženje ljudi z vseh koncev Slovenije in zamejstva. Predsednik Turističnega društva Besnica **Miha Sušnik**, srce organizacije prireditve, na letošnji jubilejni prireditvi pričakuje od petdeset do šestdeset tekmovalcev. Doslej se je v Besnici pomerilo skoraj šeststo tekmovalcev, med njimi dva, ki sta bila skoraj na vseh srečanjih. To je tudi zagotovo edino tekmovanje, na katerem se na frajtonarici pomerijo glasbeniki, stari od pet do 85 let, kolikor sta bila doslej stara najmlajši in najstarejši udeleženc. In še nekaj je pomembno: na harmoniko igra tudi veliko deklet in žena, ki so fantom in možem povsem enakovredna konkurenca.

Četudi organizator opaža, da je zaradi stroškov, ki jih predstavlja že nakup glasbila, tekmovalcev nekaj manj kot v najbolj množičnih letih, pa junijski odmev harmonike iz Besnice ostaja tradicija. V to sem močno prepričan – tako zaradi izbire najboljših harmonikarjev za pokal Kranja in za Zlato harmoniko Ljubecne kot zato, ker je to prijetna sprostitev za množico obiskovalcev, ki pridejo na prireditve.

Želim vam prijetno druženje in odlično glasbo na 25. prireditvi Pod besniško voščenko.

**Boštjan Trilar**, župan Mestne občine Kranj



## Spoštovane krajanke in krajani krajevne skupnosti Besnica!

Leto je naokrog in z veseljem lahko opišemo nekaj najpomembnejših zadev, ki smo jih pridobili v Besnici v zadnjem letu. Pri tem moramo pošteno reči, da smo veliko pridobili in uredili.

Primož Bavdek, predsednik Sveta KS Besnica



**PRIMOŽ BAVDEK**

S svojim delovanjem v KS Besnica vsakomur lahko pogledamo v oči in mu razložimo, ali je določena zadeva oziroma predlog izvedljiv ali ne. Seveda je pri tem treba sproti paziti tudi na zakonske ter finančne okvire, kar je veliko bolje kot dajati nerealne obljube. Ljudje so danes zahtevni, vendar je tudi naša KS Besnica, tako kot vsaka inštitucija, omejena s sredstvi in težko je določeno stvar narediti tako dobro ali tako hitro, da bi bili vsi enako zadovoljni. Razumemo pa ljudi, ki imajo željo po tem, da se stvari izboljšajo, da nam sporočajo svoje želje ter predloge in da so vztrajni, kajti edino tako se lahko kaj doseže. Verjamemo, da trenutno delovanje KS Besnica poteka bolje in bolj transparentno, kar nam ne nazadnje povedo tudi krajani. KS Besnica je sestavni del Mestne občine (MO) Kranj, zato je dobro sodelovanje nujno in trenutno tudi zelo uspešno poteka. Tukaj gre zahvala županu Boštjanu Trilarju in vsej njegovi ekipi na MO Kranj, s katero zelo dobro sodelujemo. S skupni-

mi močmi smo v zadnjem letu ponovno odprli učno pot proti slapu Šum, uspešno dograjujemo javno razsvetlavo, popravili smo veliko krajevnih cest, sanirali brežino ob potoku Besnica v Zgornji Besnici, pri kateri je prišlo do erozije in je že predstavljala nevarnost za glavno cesto, začeli smo postopke za izgradnjo vodovodnega omrežja v Zabukovju, opravili smo popis cest, ki jih je treba še pokrpati, pričela se je sanacija obzidja na pokopališču, kupili smo nove stole za mrliške vežice, prepleškali bomo avtobusna postajališča, končno pa smo tudi uredili status gasilskega doma. To pa ne pomeni, da si nismo želeli več ali da smo že realizirali vse želje in načrte, a glede na finančno stanje v MO Kranj smo zadovoljni. Zelo dobro sodelujemo z vsemi društvi in organizacijami v krajevni skupnosti. Pospešeno gradimo optično omrežje, posredovali smo tudi za postavitve cestnih ogledal in višinske kontrole za tovorna vozila, ki vozijo skozi podvoz pod železnico in povzročajo prometne zastoje in poškodbe podvoza. Na našo pobudo se bo zaradi velike gostote prometa in težkega vključevanja na glavno prometno smer postavilo tudi krožišče pri Aquasavi v Kranju. MO Kranj bo v letošnjem letu kupila naprave in opremo za prvo pomoč pri oživljanju ob zastoju srca (defibrilator). Namen je zagotoviti defibrilatorje na lo-

kacijah, ki so bolj oddaljene od prostorov nujne medicinske pomoči. Glede na oddaljenost Besnice od Kranja bo tudi naše Prostovoljno gasilsko društvo Besnica prejelo defibrilator. Besniški gasilci so že opravili izobraževanje in usposabljanje za t. i. prve posredovalce, tako da bodo lahko priskočili na pomoč. Vložili pa smo tudi prošnjo za več novih prehodov za pešce. Odgovor je bil negativen, ker v Besnici nimamo pločnikov, zato žal novih prehodov za pešce za zdaj ne bo. Imamo pa v načrtu nekaj večjih investicij, ki so seveda povezane s proračuni MO Kranj (rekonstrukcija ceste v Zgornji Besnici, pločnik v Spodnji Besnici, preplastitev ceste v Zgornji Besnici, postavitve dveh novih avtobusnih postajališč, javna razsvetljava – Trata, Dobrave in odcep za Zabukovje, postavitve odprtega otroškega igrišča pri OŠ Besnica ter fitnes naprav na prostem, postavitve postajališča za avtodome ...). Skrbimo tudi za postopno realizacijo odvajanja in čiščenja odpadnih voda v KS Besnica. Za naselja Zgornja Besnica, Spodnja Besnica in Rakovica je idejna zasnova, da bomo odpadne vode odvajali v

sklopu kanalizacijskega voda, ki bo vodil od Zgornje preko Spodnje Besnice in Rakovice do Centralne čistilne naprave Kranj. V naselju Zabukovje pa so po idejni zasnovi predvidene male komunalne čistilne naprave. Glede na veliko investicijo so še vedno možne tudi druge rešitve. Stremeti moramo k temu, da bo odločitev sprejeta čim prej in predvsem da bo čim boljša za naš kraj.

Vsekakor smo vsi željni sprememb, seveda toliko bolj, če so spremembe na bolje, čeprav v realnosti ni vedno tako. Menimo, da je potreben dialog na vseh ravneh in relacijah, in veseli smo, da smo del tega uspešnega sodelovanja.

Kot predsednik KS Besnica bi se rad zahvalil vsem svetnikom KS Besnica, ki vestno izpolnjujejo svoje delo s konstruktivnimi pobudami in pripombami. Verjamem, da bomo realizirali zastavljene investicije v primernem času. Torej: pred nami so izzivi, uspehi in tudi padci, vendar je zavedanje, da povezujemo in izboljšujemo kraj in prostor, kjer živimo in delamo skupaj, neprecenljivo.

---

## Za večjo preglednost v križiščih

Obveščamo vas, da bo inšpektor za ceste na Medobčinskem inšpektoratu Kranj v naslednjih tednih opravil ponoven temeljit sistematični ogled oziroma pregled stanja na občinskih cestah v Kranju in širši okolici, pozornost pa bo znova usmerjena predvsem na kraje, kjer različna vegetacija zastira preglednost v križiščih in krivinah občinskih cest ter kjer ta posega v občinsko cesto (gre za občinske ceste in ne za zasebne ali državne površine). Vse krajane

naprošamo, da se aktivno vključite v dejavnost inšpektorata oziroma inšpektorja za ceste ter nam posredujete morebitne kraje, kjer je preglednost v križiščih in krivinah zaradi vegetacije slaba. Dobrodošli bodo tudi drugi predlogi, na podlagi katerih bi bila varnost udeležencev v prometu na občinskih cestah še večja. Predloge nam lahko posredujete po e-pošti na [ksbesnica@gmail.com](mailto:ksbesnica@gmail.com) ali pa na tel. št. predsednika KS Besnica 051 339 265.

## Petindvajset let Gorenjskega prvenstva harmonikarjev

Tradicionalna prireditev Turističnega društva Besnica je Gorenjsko prvenstvo harmonikarjev in hkrati izbirno tekmovanje za Zlato harmoniko Ljubecne, ki letos praznuje petindvajsetletnico.

Miha Sušnik, predsednik  
Turističnega društva Besnica

Pred šestindvajsetimi leti je Janez Fabijan predlagal turističnemu društvu, da bi se prijavi na natečaj za izbirno tekmovanje za Zlato harmoniko Ljubecne. V društvu smo bili vsi za to, prijavi smo se in bili izbrani. Poleg izbirnega tekmovanja pa smo se v društvu odločili, da bo to tudi Gorenjsko prvenstvo harmonikarjev v igranju na diatonično harmoniko, ki bo zajemalo širšo Gorenjsko, preostali bodo tekmovali

v skupini Gostje. Pričele so se intenzivne priprave. Da bi približno vedeli, kako bo to potekalo, smo pred tem organizirali prireditev Pod besniško voščenko, kjer so nastopili harmonikarji besniške doline, saj jih je na tem območju zelo veliko.

Začetki so bili skromni. Tekmovanje je potekalo na igrišču pred šolo v Besnici, oder je bil postavljen na kmečkem gumenem vozu »gumiradel«. Harmonikarji iz širšega območja Gorenjske so tekmovali v petih starostnih skupinah, preostali v skupini Gostje. Ocenjevali sta jih strokovna komi-



PIREDITEV JE PRVA LETA POTEKALA NA PROSTEM.

sija in komisija občinstva. Zanimanje za prireditve je bilo zelo veliko. Tekmovalcev je bilo iz leta v leto več. Največ jih je bilo 128. Vseh harmonikarjev, ki so tekmovali v Besnici, je bilo 587 (vsak je upoštevan smo enkrat). Med njimi je Tone Habjanič manjkal enkrat, Srečko Podobnik in Albin Škerjanc pa trikrat. Zvesta spremljevalca sta bila veliko obiskovalcev in dež, vendar smo vsako prireditev speljali do konca. Prav zaradi dežja se je turistično društvo odločilo postaviti šotor. Leta 2002 je prireditev prvič potekala pod njim. Istočasno je v telovadnici šole potekala razstava izdelovalcev harmonik, narodnih noš, medenih kruhkov in pletenih košar.

Po zaključnem tekmovanju je igral narodno-zabavni ansambel. Prvo leto domača skupina Šum, sledili so ansambli Alpski kvintet, Ansambel Franca Miheliča, Vitezi celjski, Ptujskih pet, Igor in zlati zvoki, Obzorje, Tip Top, Katerman, Besniški kvintet in Štima. Ob harmonikarjih pa so nastopili še Besniški oktet, Urška Sušnik na citre, orgličar Andre Blumauer, pihalna godba Alples Železniki, tamburaška skupina Kašarji, Boris Kopitar, pevski duet M&M, folklorna skupina Nemilje - Podblica in otroška folklorna skupina Ajda.

Strokovni vodja je bil vsa leta Janez Fabijan, ki je skrbel, da je tekmovanje po strokovni plati potekalo nemoteno.

V letih od 1995 do 2001 je TD Besnica v sodelovanju z glasbeno založbo Helidon in Založbo Mira Klinca izdalo sedem zvočnih kaset, na katerih je predstavljenih od 12

do 14 najboljših harmonikarjev v navedenem obdobju. Skupno je bilo posnetih 96 skladb, s katerimi se je predstavilo 96 harmonikarjev.

Člani turističnega društva in krajanji so vestno pomagali pri pripravi prireditev in na njih, saj je bila dolga leta strežba hrane in pijače v rokah Turističnega društva Besnica. Dobro je bilo sodelovanje tudi s Prosto-voljnim gasilskim društvom Besnica, saj je to skrbelo za red in parkiranje, zadnja leta pa tudi za strežbo na prireditvah.

Da je bilo prireditev mogoče izvesti, potrebnih je namreč kar dosti finančnih sredstev, se je treba zahvaliti glavnemu pokrovitelju Mestni občini Kranj, Krajevni skupnosti Besnica ter številnim sponzorjem in donatorjem, ki jih v vseh teh letih ni bilo malo. Zahvala gre tudi Gorenjskemu glasu, glavnemu medijskemu pokrovitelju. Tekmovanje harmonikarjev se niso udeleževali le harmonikarji iz širšega gorenjskega področja, ampak iz vse Slovenije in tudi zamejstva. Vsako leto je bil izbran tudi absolutni zmagovalec tekmovanja, ki je bil večkrat iz skupine gostov. Zato smo se odločili, da istočasno vpeljemo še tekmovanje za pokal Kranja, ki vključuje vse tekmovalce. Prvič smo to tekmovanje izvedli leta 2009.

Vsako leto ob Gorenjskem prvenstvu Harmonikarjev izide v sodelovanju Turističnega društva Besnica in Krajevne skupnosti Besnica glasilo Voščenka. V njej so predstavljeni različni dogodki in prireditve, običajji, znani Besničani in besniška društva.

## VOŠČENKA

Voščenka je priloga Gorenjskega glasa o Krajevni skupnosti Besnica. Prilogo pripravlja uredništvo Gorenjskega glasa. Odgovorna urednica: Marija Volčjak, urednica: Suzana P. Kovačič, telefon: 04/201-42-00, faks: 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si, tehnični urednik: Grega Flajnik. Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj; priprava za tisk: Gorenjski glas; tisk: Tiskarna Nonparel, d. o. o.; distribucija: Pošta Slovenije. Voščenka, številka 1, je priloga 43. številke Gorenjskega glasa, ki je izšla 31. maja 2016. Naklada je 900 izvodov. Prejmejo jo vsa gospodinjstva v Krajevni skupnosti Besnica.

KRAJEVNA SKUPNOST BESNICA, DVOR 2, 4201 ZGORNJA BESNICA

## O delovanju kulture v Besnici

Naše kulturno društvo bo čez dve leti praznovalo 110-letnico uspešnega kulturnega delovanja.

Janez Zeni, predsednik Kulturnega društva  
Jožeta Paplerja Besnica

To je eno najstarejših delujočih kulturnih društev (in društev nasploh) v Sloveniji. Pred davnimi več kot sto leti je takratni besniški župnik, Frančišek Serafin Pokorn, to društvo ustanovil in ga več let tudi uspešno vodil. Za zagon mu je poklonil več knjig, ki jih, vsaj nekaj primerkov, hranimo še sedaj. Poleg knjižničarstva so začeli z gledališko in še zlasti s pevsko dejavnostjo – to so še danes osrednje vsebine našega kulturnega delovanja. Z desetletji se je program razširil še na folkloro, ki je zdaj naša paradna disciplina, če se malo po športno izrazim. Kot se za čas, v katerem živimo, spodobi, smo dodali še likovno in literarno dejavnost, saj nam talentov tudi na tem področju ne manjka. Z raznimi prireditvami, ki so posledica znanja, nadarjenosti, vaj in izobraževanja naših mladih in tudi starejših pod vodstvom njihovih požrtvovalnih

vodnikov in strokovnih mentorjev, še naprej uspešno ohranjamo in bogatimo svojo bogato kulturno tradicijo in tudi ljudsko izročilo. Po daljšem premoru pa je mlada dramska skupina v sodelovanju s starejšimi zelo uspešno uprizorila igro Jaz, Batman.

Vsako leto se odzovemo tudi vabilom Mestne občine Kranj k oživljanju starega mestnega jedra. Zato že nekaj let zapored na Maistrovem trgu organiziramo različne kulturne prireditve, kjer Kranjčanom in mimoidočim predstavljamo pestro in raznoliko kulturno dejavnost in tudi kulinariko – domače dobrote, ki jih pripravijo naše gospodinje. Poleg že znanih tradicionalnih prireditev kaže omeniti našo osrednjo kulturno prireditev Kresni večer s praznovanjem slovenske državnosti, ki je vedno na dan godovanja Janeza Krstnika – in tudi letos bo tako. Pri vsem tem ne gre prezreti odličnega sodelovanja s Podružnično šolo Besnica, svetom krajevne skupnosti, župnijo, turistič-



MLAJŠA OTROŠKA FOLKLORNA SKUPINA AJDA – OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH IN ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN POLKA JE UKAZANA 2016 (KULTURNI CENTER TRŽIČ)



nim in gasilskim društvom in ne nazadnje z domačimi čebelarji, katerih kolektivni član je tudi naše kulturno društvo. S tem želimo v obliki izobraževanja mladih dati svoj prispevek k ohranjanju čebelarske tradicije, zdravega načina življenja in neokrnjene narave. Brez plodnega sodelovanja vseh dejavnikov tako pestrega dogajanja v naših krajih zagotovo ne bi bilo. V slogi je moč!

Kako naprej, kako dejavnosti posodabljati, jim dajati nove vsebine? Za praznovanje 110-letnice delovanja našega kulturnega društva se že pripravljamo, prav tako tudi na 20-letnico Mešanega pevskega zbora sv. Tilna. Skupaj z župnijo pa že v naslednji sezoni načrtujemo odprtje skupne knjižnice, kar bo le nadaljevanje naše bogate kulturne tradicije.



SREDNJA OTROŠKA FOLKLORNA SKUPINA - XIII. MEDNARODNI OTROŠKI FOLKLORNI FESTIVAL FOS (GRAD KHISELSTEIN KRANJ)

---

## Krvodajalstvo je na prvem mestu

Suzana P. Kovačič

Krajevna organizacija Rdečega križa (KO RK) Besnica pokriva območje od naselja Nova vas do naselja Pešnica. Med njihovimi poglavitnimi dejavnostmi je skrb za krvodajalstvo, tako se, kot je povedala predsednica KO RK Besnica Romana Bizjak, enkrat na leto udeležijo krvodajalske akcije na Zavodu za transfuzijsko medicino v Ljubljani. „Ob tej priložnosti organiziramo avtobusni prevoz, odzove se približno

petdeset krvodajalcev. Po vsaki taki akciji imajo krvodajalci organizirano kosilo,“ je še pojasnila. Nekaj občanov gre na krvodajalsko akcijo večkrat na leto z osebnimi avtomobili. Enkrat na leto pa se njihovi krvodajalci udeležijo tudi krvodajalske akcije v Stražišču pri Kranju.

Pri KO RK Besnica obišejo tudi starejše krajane, ki stanujejo v domovih za starejše. Dan jim polepšajo s pogovorom pa tudi s skromnimi darilci. „Našega obiska so vedno zelo veseli,“ je še povedala Bizjakova.

## Po jubilejnem letu novi izzivi

Mark Nosan, predsednik PGD Besnica

Prostovoljno gasilsko društvo Besnica je v preteklem letu obeležilo devetdesetletnico uspešnega delovanja. S pripravami smo začeli že v januarju na občnem zboru, kjer smo sprejeli plan za jubilejno leto. Prvi dogodki so se pričeli z gasilsko veselico. Že v petek so nas zabavali domači glasbeniki ansambel Rožnik, v soboto pa smo tradicionalno zaplesali z Ansablom Saša Avsenika. Veliko število obiskovalcev se je ob dobri glasbi in sproščenem vzdušju zabavalo pozno v noč. Poln šotor gostov je nam, organizatorjem, zahvala in spodbuda za naprej. Po veselici se nam je mudilo predvsem s pripravo kronike, saj se je pokazalo, da je pot od osnutka knjige do končnega izdelka veliko daljša, kot smo pričakovali. Avtor kronike, Jože Bešter, je moral s svojo ekipo presedeti veliko ur, da smo na koncu dobili izredno lično in všečno literarno delo, katerega kakovost besedila in grafičnega gradiva je lep poklon našemu društvu. Knjigo smo predstavili na slavnostni seji društva v petek, 5. septembra. Dogodek smo pričeli v župnijski cerkvi v Zgornji Besnici, kjer je

naš župnik, g. Andrej Jemec, daroval mašo za pokojne gasilce. Zatem smo v gasilskem domu priredili slavnostno sejo. Na njej so bili poleg domačih gasilcev in gasilk prisotni tudi gasilci drugih društev iz MO Kranj, s svojo prisotnostjo nas je počastil tudi župan g. Boštjan Triler. Na seji smo se zazrli v preteklost našega društva, si odprli pogled v prihodnost ter podelili priznanja in zahvale zaslužnim članom. Med sejo so nas s prijetnim kulturnim vložkom razvajali člani otroške folklorne skupine Ajda iz Besnice. Večer smo zaključili s sproščenim druženjem. Naslednji dan smo organizirali deseto tekmovanje za Memorial Marjana Katrašnika. V PGD Besnica organiziramo to športno tekmovanje za člane in članice operativnih enot PGD v spomin na pokojnega Marjana Katrašnika, dolgoletnega člana našega društva in poveljnika GZ MO Kranj.

Pred nami so novi izzivi. Letos in prihodnje leto zagotovo največji s finančnega vidika, saj želimo spremeniti žalostno podobo gasilskega doma. S prenovo ne bomo zgolj pripomogli k lepši podobi našega kraja, ampak tudi izboljšali pogoje za delo društva za prihodnje. NA POMOČ!



GASILCI NA FLORJANOVI MAŠI V SPODNJI BESNICI 8. MAJA 2016

## Z Vidma se odpira širok razgled

Drugo leto mojega župnikovanja v Besnici se zaključuje in pogled na mojo župnijo se bistri – kot je čudovit razgled z Vidma v Zgornji Besnici, kjer stoji župnijska cerkev svetega Tilna.

Župnik Andrej Jemec

Lepo je biti župnik v Besnici, saj tod živijo dobri ljudje, ki so pripravljeni storiti mnogo v korist širše družbene skupnosti. To se tudi kaže v odličnem delu mnogih društev in skupnosti, s katerimi kot župnija odlično sodelujemo na vseh področjih.

Besničani so me v teh dveh letih sprejeli za svojega in tako postajam počasi del te čudovite doline, ki se razprostira med prestolnico in »balkonom Gorenjske«.

Zadnje leto je našo župnijo zaznamoval desetdnevni misijon, ki je zares razgibal življenje pri nas. Vrsta duhovnih, kulturnih ter družabnih dogodkov in prireditvev v okviru misijona je bila dobrodošla popestritev in obogatitev našega vsakdanjega življenja. Poleg tega smo z močno skupino animatorjev oblikovali zanimiv oratorij za več kot sto otrok. Veliko zanimanje je bilo tudi za poletni počitniški teden v Izoli. Vse leto se zvrsti več dogodkov tudi za mlade, srednjo generacijo in starejše. Poleg tega pa župnijo zaznamuje mnogo različnih skupin, kjer najde lahko vsak kaj zase (dve zakonski skupini, mladinska skupina, ministrantska skupina, skupina za predšolske otroke, molitveni skupini, delavnice molitve in življenja, štirje pevski zbori, animatorska skupina, skupina za ročna dela, skupina za Slomškovo bralno značko, pritrkovalska skupina ...). Poleg tega smo letos v

župnišču gostili tudi več tečajev angleškega jezika. Tako naš župnijski dom postaja stičišče različnih dejavnosti in dom, ki je odprt za vse ljudi.

Vsako leto župnija organizira tudi več romanj. Najbolj odmevna so enodnevno jesensko, postno in večdnevno spomladansko romanje, ki združi ljudi vseh starostnih obdobij. Na zadnjem romanju je bil starostni razpon od 2 do 70 let. V preteklem letu smo tako obiskali Prekmurje, Poljansko dolino in Poljsko. Veliko zanimanja pa je tudi že za romanja v prihodnjem letu. Zelo lepo sprejeta in prisrčna je tudi majska šmarnična pobožnost, ki jo imamo pri različnih znamenjih in kapelicah po naši župniji. Na takšen način se zelo lepo gradi povezanost in prijateljstvo v naši župniji.

Tudi na gospodarskem področju župnija ni zaspala, saj v letošnjem letu intenzivno pripravljamo projekt novega ogrevanja v vseh župnijskih prostorih. Tako bomo v župnišču zgradili novo kotlovnico na biomaso ter nato toploto prek toplovodov povezali tudi s cerkvijo, mežnarijo in staro mežnarijo. S tem bomo precej zmanjšali stroške za ogrevanje in naredili tudi velik korak k ohranjanju naše prelepe narave.

Pogled z Vidma je čudovit. K lepoti pogleda sodijo tudi lepi medsebojni odnosi. Zato bi se rad iz srca zahvalil premnogim sodelavcem in vsem ljudem dobre volje, ki po svojih močeh pripomorejo, da je ta pogled iz dneva v dan lepši.

## Besniška harmonika petindvajsetič

Janez Fabijan, strokovni vodja tekmovanja

Diatonična harmonika je danes v Sloveniji gotovo eno od najbolj razširjenih in priljubljenih glasbil. Njen značilni zvok je moč prepoznati skorajda na vsakem koraku, pa naj bodo to radijski valovi, televizija, gasilske veselice na podeželju, poroke ali katekroli drugo družabno srečanje.

Eden od pokazateljev velike priljubljenosti tega glasbila so zanesljivo številni seminarji ter mnoga srečanja in tekmovanja. Vse to seveda v veliki meri pripomore k prepoznavnosti glasbila in nadaljevanju tradicije ljudske glasbe. Srečanja in tekmovanja potekajo v številnih krajih po Sloveniji pa tudi izven njenih meja. Prvo tekmovanje harmonikarjev v igranju na diatonično harmoniko so pri nas priredili v Bašlju pri Preddvoru okoli leta 1967, leta 1968 na Pokljuki, ob koncu 80. let se je tekmovanje harmonikarjev nekaj let odvijalo v Krpinu pri Begunjah, na Studencu prirejajo sreča-

nje od leta 1980 dalje, od leta 1981 poteka tekmovanje Zlata harmonika v Ljubecni pri Celju, od leta 1985 tekmovanje v Senožečah, od leta 1989 srečanje v Hinjah, od leta 1992 v Besnici pri Kranju, od leta 1992 tekmovanje v Ratežu, od leta 1994 na Babni gori, od leta 1998 srečanje v Brestanici pa tekmovanja harmonikarjev v Zamostecu, Osilnici, Kamniku ob Dnevh narodnih noš, v Senici pri Medvodah ... In še veliko je tekmovanj, kot je na primer Državno tekmovanje za nagrado Cyrilla Demiana. Skratka, tekmovanja in srečanja harmonikarjev v igranju na diatonično harmoniko so postala izredno razširjena in priljubljena glasbena prireditve ter najuspešnejši promotor tako glasbila kot narodno-zabavne glasbe. Žal malo manj ljudske glasbe, ki je, kot kažejo tekmovanja, predvsem za mlajše dokaj trd oreh, predvsem pri interpretaciji. Že več kot tri desetletja pa se nad igranjem na diatonično harmoniko navdušuje veliko število mladih.



ČLANI STROKOVNE KOMISIJE IN KOMISIJE OBČINSTVA

Harmonikarska tekmovanja so eden od najpomembnejših dejavnikov tako za razvoj kakovosti igranja, razširjenosti tega ljudskega glasbila kot tudi za nadaljnji razvoj diatonične harmonike. Svojo uspešno glasbeno pot je mnogo harmonikarjev pričelo prav na tovrstnih tekmovanjih – tudi v Besnici. Nekateri harmonikarji so po zaključku tekmovalnega obdobja ustanovili svoje glasbene skupine in tam nadaljujejo glasbeno pot, drugi se še naprej posvečajo samostojnemu igranju ob različnih priložnostih, nekateri pa svoje zanje prenašajo na mlajše – tako v javnih kot tudi zasebnih glasbenih šolah. Zavzeti glasbeni pedagogi si lahko brez samohvale pripišemo tudi dejstvo, da je diatonična harmonika pred približno dvajsetimi leti po izdelanem učnem načrtu za nižjo glasbeno šolo našla prostor v javnih glasbenih šolah. Še bolj pa smo veseli, da se pripravlja učni načrt za poučevanje diatonične harmonike na srednji stopnji.

Na besniškem tekmovanju harmonikarjev, ki v zadnjem obdobju vsebuje kar tri tekmovanja hkrati, in sicer Gorenjsko prvenstvo harmonikarjev, tekmovanje harmonikarjev za Pokal Kranja ter izbirno tekmovanje za Zlato harmoniko Ljubecne, je doslej sodelovalo 608 tekmovalcev. V tekmovalnem delu se je na besniškem odru predstavilo tudi do 140 harmonikarjev. Po besniški dolini pa se je tekmovalnem delu razlegalo več kot 1916 skladb oziroma tekmovalnih nastopov harmonikarjev. Torej je v Besnici vsako leto v povprečju raztegovalo meh diatonične harmonike skoraj 80 harmonikarjev. Med najbolj zvestimi besniškemu prazniku harmonike je harmonikar Tone Habjanič iz Prevoj pri Lukovici, ki se je udeležil 23 tekmovanj, manjkal je le enkrat. Zagotovo je besniško tekmo-

nje harmonikarjev v igranju na diatonično harmoniko eno izmed največjih v tem delu Evrope.

Mnogo danes uveljavljenih harmonikarjev je prav v Besnici prvič stopilo na glasbeni oder. In kdo so bili najboljši na Gorenjskih tekmovanjih harmonikarjev v Besnici oziroma gorenjski harmonikarski prvaki od 1992 do 2013? To so: **Ambrož Bogataj (dvakrat), Beti Bogataj, Andrej Svetlin, Dejan Raj (trikrat), Andraž Kamnar, Matjaž Kokalj (trikrat), Robert Osolnik, Nejc Štalec, Matjaž Poljanšek (dvakrat), David Tavčar, Tomaž Pustotnik (trikrat), Rok Zupančič, Gašper Seljak, Anja Koračin, Ana Jesenovec in Primož Gnidovec.**

Leta 2009 pa smo Gorenjskemu prvenstvu harmonikarjev Besnica dodali še Mednarodno tekmovanje harmonikarjev za pokal Kranja, in sicer z željo dati priložnost nastopanja tudi harmonikarjem iz vse Slovenije in tujine.

Na mednarodnem tekmovanju za pokal Kranja so bili doslej najboljši:

- **Denis Petan** iz Novega mesta (2009)
- **Tomaž Boškin** iz Koromačev pri Gradišču (2010)
- **Mitja Bukovec** iz Rake (2011)
- **Erik Šavron** iz Gradina pri Koprju (2012)
- **Anja Koračin** iz Gorenje vasi (2013)
- **Ana Jesenovec** iz Škofje Loke (2014)
- **Nikita Kapušin Galuh** iz Metlike (2015)

Ob koncu želim harmonikarjem obilo uspeha, poslušalcem pa veliko glasbenih užitek. Namenimo tekmovalcem vso pozornost in nagradimo njihov trud z zasluženim aplavzom. Nasvidenje prihodnje leto na 26. besniškem tekmovanju harmonikarjev.

## Priigral si je naslov prvaka

Janez Fabijan

Od 13. do 15. maja 2016 se je v Termah Olimia v Podčetrtku odvijalo 2. **državno tekmovanje v diatonični harmoniki za naslov Cyrilla Demiana**. V dveh tekmovalnih dneh se je zvrstilo 62 tekmovalcev, ki jih je ocenjevala šestčlanska mednarodna strokovna komisija v sestavi: Toni Sotošek (predsednik), Gottfried Hubmann, Manuel Šavron, Florian Michlbauer, Franci Kolar in Danijel Šegula.

V nedeljski finale se so se uvrstili zmagovalci prvih petih starostnih skupin, in sicer Danaja Grebenc, Blaž Jamnikar Pukl, Žan Kostanjevec, Alen Gojkošek in Gregor Sevcnikar. Komisijo je najbolj prepričal **Alen Gojkošek**, ki se je zaslužno oktilil z naslovom absolutnega državnega prvaka za leto 2016. Celotno tridnevno dogajanje je Zveza diatonične harmonike obogatila z razstavo diatoničnih harmonik slovenskih in tujih proizvajalcev ter mednarodnim koncertom narodno-zabavnih ansamblov. Dogodek kot tak je bil edinstven in organizatorji so ga izvedli na visokem profesionalnem nivoju. Veliko težo in kredibilnost pa tekmovanju daje veliko zanimanje Slovencev. Zlasti smo ponosni, da kot edini tovrstni dogodek Državno tekmovanje za nagrado Cyrilla Demiana podpira tudi Javni sklad RS za kulturne dejavnosti. Na dogodku so bili prisotni tudi predstavniki



**ALEN GOJKOŠEK**

Avstrijske harmonikarske zveze (Harmonikaverband Österreichs – HVÖ), s katerimi so se dogovorili tudi za tesnejše sodelovanje v prihodnje.

In kdo je bil **Cyrrill Demian**, po katerem se imenuje slovensko državno prvenstvo harmonikarjev?

Za razvoj harmonike, kakršno poznamo danes, je najbolj pomemben tako imenovani Demianov model. To je izboljššan model Buschmannove handaeoline. Inštrument je bil kot nekakšen majhen lesen zaboj z desnim manualom, mehomo in levim manualom. Na desnem manualu je imel prvotno pet gumbov, ki so imeli različne tone pri vleku ali stisku meha. Glavna novost tega modela pa so bili akordi, vgrajeni v levi manual, s pritiskom enega gumba so namreč zazveneli trije ali štirje različni toni – akord. Od tod tudi nemško ime – Akkordeon. Ta model, predhodnico današnje diatonične harmonike, je 6. maja 1829 na Dunaju patentiral Cyrill Demian. Ta dan, **6. maj**, je bil razglašen za **svetovni dan harmonike**.

## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15		
1	AHČIČ PATRIK																								X		
2	AHČIN BOŠTJAN																	X									
3	ANČIMER ANŽE															X	X										
4	ANŽUR DAMJAN				X	X	X	X																			
5	ARH ŠTEFAN					X	X	X	X	X	X							X									
6	AVBAR KRISTJAN																X										
7	AVGUSTIN ZIGA											X	X	X	X												
8	ŽZBE SAŠA																								X		
9	AŽMAN ANDREJ		X	X																							
10	BAJT ROK																X										
11	BALANTIČ JURE														X												
12	BAN LUKA																									X	
13	BARLE ANA							X	X	X																	
14	BARLE MARCELA																									X	
15	BATAGELJ BLAŽ									X	X	X		X	X		X										
16	BELA ŽAN																			X	X						
17	BENEDIČIČ MIHA																						X	X	X		
18	BENEDIČIČ SAŠO																			X	X	X	X	X	X	X	
19	BENEDIČIČ VALERIJA																									X	
20	BENEDIK DEJAN																X	X	X	X	X	X				X	
21	BENEDIK MARKOVIČ ERIKA																								X	X	
22	BENEDIK ŠTEFAN																					X					
23	BERCE GAŠPER												X	X													
24	BERGANT BORUT								X																		
25	BERGANT NATASA									X																	
26	BERLEC MANCA																	X	X								
27	BERNIK ALJAŽ												X	X													
28	BERNIK JAN																X	X			X						
29	BERNIK JURE																				X						
30	BERTONCELI ALJAŽ																								X		
31	BERTONCELI TOMAŽ		X	X	X	X	X																				
32	BĚŠTER MARKO							X	X	X	X	X	X	X													
33	BEVC BLAŽ																		X	X	X	X					
34	BEVC ROK																		X	X	X	X					
35	BEZOVSĚK LUKA																		X	X							
36	BIZJAK BOJAN									X	X	X									X	X					
37	BLEIČ PEPCA		X	X	X	X	X	X																			
38	BOBNAR LOJZI														X	X	X										
39	BOGATAJ AMBROŽ		GP	GP		X																					
40	BOGATAJ ANDREJ																									X	
41	BOGATAJ BETI		X	X	GP		X																				
42	BOGATAJ JANEZ																				X	X	X				
43	BOHINC JURE				X	X	X	X																			
44	BOŇA VILJI							X	X	X	X																
45	BOŠKIN TOMAŽ																		X	X	AP						
46	BOŽIČ MATIJA										X	X	X	X	X	X		X							X	X	
47	BRAČUN DAVID																									X	X
48	BRADEŠKO METOD								X																		
49	BREGAR VIKTOR													X													
50	BREZAR KLEMENTINA																		X	X							
51	BREZNIK RAFAEL													X		X				X	X						
52	BUKOVEC MITJA																						AP	X			
53	BUKOVNIK PETER				X			X		X																	
54	BURJA SONJA									X																	
55	ČEGLAR MATIČ										X	X	X														
56	ČELAR IVAN															X											
57	ČELAR JOŽE									X																	
58	ČELAR MATJAŽ													X													
59	CENCELJ MIHA															X	X										

## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
60	CERAR BOŠTJAN	VIR					X																		
61	CESTNIK GAŠPER	TRBOVLJE																		X	X	X			
62	CIBER JURE	IČ				X	X	X	X	X															
63	CUZNAR KRISTJAN	RATEČE																					X		
64	ČEBULJ KLARA	CERKLJE																	X						
65	ČEBULJ MATIČ	ŠENČUR																					X	X	X
66	ČEBULJ ŽAN	CERKLJE																	X						
67	ČERNE ALBIN	GORJE	X																						
68	ČERNE VILI	ŽELEZNIKI													X	X	X								
69	ČRTALČ TADEJ	HRUŠICA																						X	
70	DEBELJAK PETER	JARČJE BRDO - SELCA																			X		X		
71	DEBELJAK SAMO	ŠENČUR																					X	X	X
72	DEBELJAK TONE	SMOLDO - POLJANE						X	X	X		X	X	X											
73	DEČMAN BORIS	VIR	X																						
74	DELAVEC KLEMEN	ČADOVLJE - PREDDOVR																	X	X					
75	DELGIUSTO DEAN	VINOLE - PORTOROŽ									X	X													
76	DEMŠAR ANŽE	RUDNO									X	X													
77	DERLINK ANŽE	ŠMARTNO				X		X	X	X															
78	DERLINK TADEJ	POLJANE												X	X										
79	DOBNIKAR GREGOR	ZG. BRNIK																X							
80	DOBNIKAR ROK	TOPOL - MEDVODE						X		X	X														
80	DOBOVŠEK ALES	CERKLJE				X	X	X																	
81	DOBOVŠEK MATEJ	SIDRAŽ								X	X														
82	DOLENC JOŽE	PODOBENO										X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
83	DOLINŠEK MITJA	MILJE - VISOKO										X	X	X	X	X	X	X	X	X					
84	DRAKSLAR ALJAŽ	KRANJ																		X					
85	DREMELJ ANTON	JESENICE																		X	X				X
86	DREMELJ JANEZ JAKOB	ČRNICEV - BREZJE																				X	X		
87	DREŠČAK SLAVKO	HRUŠICA	X	X																					
88	DRLINK SIMON	MALENSKI VRH														X									
89	DRLINK TADEJ	MALENSKI VRH														X	X	X	X						
90	DROBNIČ MARKO	ORTNEK									X	X	X	X	X	X									
91	DROL OŽBEJ	ŽELEZNIKI																		X	X	X	X		
92	ERZAR PRIMOŽ	VISOKO					X																		
93	ERZEN GAŠPER	ZG. BITNJE																	X	X					
94	ERZEN GREGOR	DOL - MEDVODE			X	X																			
95	FABIJAN FRANC	ZG. BESNICA	X	X	X	X	X	X	X																
96	FERME KRISTJAN	LIMOVCE - TROJANE									X	X	X	X	X	X	X	X							
97	FERME MONIKA	LIMOVCE - TROJANE							X		X	X	X	X	X	X	X								
98	FERME ANŽE	LIMOVCE - TROJANE						X	X		X	X	X	X	X										
99	FERME GOTARD	LIMOVCE - TROJANE						X	X		X	X	X	X	X	X									
100	FISTER ANDREJ	PODNART																		X					
101	FISTER ANŽE	OVSŠE																	X	X	X	X			
102	FISTER DAMIJAN	CEGELNICA		X																					
103	FIŠER MATEJ	MEDVODE						X	X	X	X														
104	FRANJKO JAKA	GOLNIK																X	X	X	X				
105	FRAS SIMON	ZG. BESNICA - ZALOG										X	X	X	X	X									
106	FRELIH ROK	ŽELEZNIKI																		X		X	X		
107	GABER JUŠ	SV. DUH										X	X	X	X	X	X								
108	GABROVEC BRIGITA	LUKOVICA								X	X														
109	GAČNIK JURE	LJUBLJANA									X	X													
110	GANTAR MIHA	POLJANE					X	X	X																
111	GARTNER JAKA	ŠK. LOKA																			X				
112	GAŠPERIN JANEZ	MEDVODE				X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
113	GAŠPIRC GAŠPER	ŠMARTNO, CERKLJE													X	X	X	X	X						
114	GERČAR LENART	DUPELINE - LUKOVICA																				X			
115	GERMOVNIK TANJA	VODICE																	X						
116	GERMOVNIK URŠKA	VODICE																	X						
117	GJURAN ŽIGA	TENETIŠE															X	X		X					



## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
118	GNIDOVEC PRIMOŽ																			X	X	X	X	X	GP
119	GOLOB JAN																								X
120	GOLOB MATEJ										X														
121	GOLOB MIHAEL										X	X	X												
122	GOLOB SIMON															X	X								
123	GOLOB STANKO										X	X	X												
124	GOLOB ŠPELA																	X							
125	GOLOB ŽIGA																							X	
126	GOSNIK OŽBEJ															X	X								
127	GOSTEČNIK MARKO																			X					
128	GOTER ROBERT						X																		
129	GOVEKAR ALOJZ	X	X	X	X	X	X	X	X	X															
130	GRAMC GREGOR																		X						
131	GRAŠIČ KLEMEN	X	X	X	X	X																			
132	GRAŠIČ PETER																						X		
133	GRAŠIČ ŠTEFAN																						X	X	X
134	GRATNAR URBAN															X									
135	GRČA LUKA																	X	X	X	X				
136	GRČAR MATIJA												X	X	X	X									
137	GRILC TILLEN																		X						
138	GRILC TOMAŽ										X	X	X	X		X									
139	GRILC VESNA														X	X									
140	GRMOVNIK TANJA															X	X								
141	GRMOVNIK URŠKA																								
142	GROM BINE																			X					
143	GROS MATIJA																				X	X			
144	GROŠELJ REBEKA																							X	
145	GROŠELJ TAMARA																							X	
146	GRUM JOŠT										X	X	X	X											
147	HABJAN JERICA					X	X	X	X	X	X														
148	HABJANIČ ROMAN	X																							
149	HABJANIČ SONJA	X																							
150	HABJANIČ TADEJ																								X
151	HABJANIČ TONE	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
152	HAFNAR PETER																			X	X	X	X		
153	HAFNER BLAŽ												X		X	X									
154	HAFNER BLAŽ								X	X	X	X							X	X					
155	HAFNER JURE																X	X	X						
156	HLADNIK KLEMEN									X	X														
157	HOČEVAR BORUT					X	X																		
158	HODNIK ANDREJ					X																			
159	HODNIK DEJAN				X																				
160	HÖHLER DOMEN																			X		X			
161	HORVAT BREDA	X																							
162	HORVAT JAKA									X															
163	HORŽEN GREGA																					X	X		
164	HRIBAR JANJA											X	X	X	X	X									
165	HRIBAR MARKO			X	X	X	X																		
166	HRIBAR MATIČ									X	X	X	X	X	X	X									
167	HRIBAR TOMAŽ				X																				
168	HRIBAR UROŠ												X	X	X	X	X	X							
169	HRIBAR ŽAN																X	X	X	X					
170	HUĐOBIVNIK JAKA																X	X							
171	JAGODIČ AMBROŽ																		X	X					
172	JAMNIK ROK											X	X	X	X	X									
173	JAMNIKAR PUKL BOJAN																					X			
174	JANEŽIČ BLAŽ							X	X	X	X														
175	JANKOVEC BRANE				X																				
176	JELAR ŽIGA														X	X	X	X	X	X		X	X	X	X

## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
177	JELENC KLEMEN															X	X	X	X	X	X				
178	JELENC MARTIN																						X		X
179	JELOVČAN MARKO																		X						
180	JEMC BLAŽ										X														
181	JEMC VIKTOR							X	X		X														
182	JEMEC TOMAŽ							X		X	X	X	X												
183	JENC MARIJA								X			X	X												
184	JENČIČ POLONA						X	X	X	X	X														
185	JENKO BLAŽ																					X			
186	JENKO KRISTIAN																								X
187	JENKO SABINA																		X	X					
188	JENKOLE BLAŽ							X	X	X	X	X	X	X	X	X			X						
189	JENSTERLE VINKO															X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
190	JERAJ MATIC																								X
191	JERAM MATIJA												X	X	X										
192	JERAS DENIS																		X						
193	JERE URSKA								X	X	X	X													
194	JEREB ANŽE												X	X	X										
195	JERIČ BOJAN	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X									
196	JESENOVEC ANA															X	X	X	X	X	X	X	X	X	AP
197	JEVNIKAR ALEKSANDRA													X	X										
198	JEZERŠEK BARBARA										X	X													
199	JEŽ PETER												X												
200	JUGOVIC ŽAN																		X	X	X		X		
201	JUHART NEJC																		X						
202	JURMAN ALES								X		X	X													
203	KADIVEC ROBERT				X	X	X																		
204	KAJBIČ GASPER										X	X													
205	KAKER MATIC																				X			X	
206	KALAN JANEZ																		X	X					
207	KALIŠNIK ŽIGA																						X	X	X
208	KAMNAR ANDRAŽ				X	X	X	GP	X																
209	KAPUŠIN NIKITA GALUH																								AP
210	KARLIN MATEJ												X		X										
211	KASTELEC STEFAN			X		X	X																		
212	KATRAŠNIK KLAVDI																X		X						
213	KATRAŠNIK MARIJA	X																							
214	KAVČIČ ALJOŠA																					X	X	X	X
215	KAVČIČ JANKO																			X					
216	KAVČIČ JURE														X	X	X	X	X						
217	KAVČIČ NEJC																		X		X				
218	KEPIC MIHA								X	X															
219	KERMELJ LEA												X												
220	KERN ANDREJ																X	X							
221	KERN IVAN	X		X	X	X	X		X	X	X	X													
222	KLEMEN JELENC															X									
224	KLEMENČIČ JAKA													X	X	X									
225	KLEMENČIČ JOZE									X	X	X	X	X											
226	KLESNIK MARINKA																	X							
227	KLOPČIČ ALES															X	X	X	X	X					
228	KNE SIMON				X	X																			
229	KOČAR GREGA		X	X	X	X	X	X	X	X															
230	KODEH EVA												X	X	X	X									
231	KODRIČ ROBERT																	X	X						
232	KOKALJ IZAK																								X
233	KOKALJ JANKO	X	X	X	X	X																			
234	KOKALJ MATEJ													X	X	X	X	X	X	X					
235	KOKALJ MATIJAŽ			X	X	X	X	X	GP	GP	X					GP									
236	KOLAR JERNEJ								X																

## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
237	KOMAC GASPER																							X	X
239	KOMAR ŽIGA																X					X			
238	KONČAN MATJAŽ			X																					
240	KOPRIVEC ALES			X																					
241	KORAČIN ANJA																X	X	X	X	X	X	X	AP	X
242	KORBAR KAROL			X	X																				
243	KOREN DAVID					X	X																		
244	KORENČAN ALJOŠA		X																						
245	KORITNIK MATJAŽ						X		X																
246	KOROŠEC JANŽE							X	X	X	X														
247	KOROŠEC JURE														X										
248	KOS BLAŽ																					X			
249	KOSMAČ MILAN		X					X	X																
250	KOSTANJVEC ŽAN																								X
251	KOŠIR ANJA																X								
252	KOŠNJEK JAN										X	X	X	X	X	X	X	X							
253	KOŠNJEK ROK														X	X									
254	KOVAC BOŠTJAN																X	X							
255	KOVŠE DAVID					X	X																		
256	KOZELJ JURE										X	X	X												
257	KOZINA JURE											X	X												
258	KOZJEK ROBI																						X	X	X
259	KRALJ ROMAN															X	X								
260	KRANJC BOJAN							X	X																
261	KRČ LUKA													X	X	X	X								
262	KREK JAKA																							X	
263	KRELI ALJAŽ																X	X	X	X	X				
264	KRESEVIČ DENIS																					X	X		
265	KRHIN BENJAMIN																							X	X
266	KRMELJ LEA														X										
267	KROPIVNIK ALJAŽ																X								
268	KSAYER SIRČ ŽAN																							X	
269	KUHAR JANEZ									X	X	X	X	X	X										
270	KUMŠE ROBERT										X	X	X												
271	KUPLEN TOMAŽ										X	X													
272	KURENT UROŠ								X																
273	KURNIK ANDREJ															X									
274	KURNIK JERNEJ			X																					
275	LAGONDER BLAŽ																				X				
276	LAH BENJAMIN											X	X	X											
277	LAH LENART																								X
278	LAMOVSĚK HENRIK																X								
279	LAMPRECHT FRANZ		X	X	X	X	X	X																	
280	LASSATHEL KRISTJAN											X													
281	LEBEN BARBARA						X																		
282	LEBEN KLEMEN				X	X				X															
283	LEVEC ALEKSANDER							X		X															
284	LIČAR ALOJZ		X	X	X	X	X																		
285	LIKOZAR MATIČ																X								
286	LJUBIČ TEJA											X	X	X											
287	LOGAJ KLEMEN															X	X	X							
288	LOGAR ERIK									X	X	X	X	X	X	X	X	X							
289	LOGAR MATEJ															X	X	X	X	X	X				
290	LOGAR TINA															X	X	X	X						
291	LOGAR ŽIVA								X	X	X							X							
292	LOMBAR ŽIGA									X	X	X	X												
293	LUZNAR JANEZ									X	X	X	X					X							
294	MAGISTER MIRO		X		X	X	X	X	X																
295	MAKOVEC STANE														X	X	X	X	X	X			X	X	

## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
296	MARENK MATEJ	ŽELEZNIKI																	X						
297	MARENK MOJCA	ŽELEZNIKI												X		X	X	X							
298	MARENK ROK	ŽELEZNIKI																	X						
299	MARENK TADEJ	DRAŽGOSE																			X				
300	MARENK TAJDA	ŽELEZNIKI																	X	X	X	X	X		
301	MARKELJ MATEJ	SV. ANDREJ								X															
302	MARKELJ LUKA	ŽELEZNIKI																	X	X					
303	MARKELJ MATIČ	MOKRONOG																		X					
304	MARKELJ TADEJ	MOKRONOG																		X					
305	MARKIČ ŠTEFAN	SP. DUPLJE												X	X	X	X								
306	MARKOVIČ MATEVŽ	ŽIGANJA VAS																	X	X	X	X			
307	MARKOVIČ MATIJA	ŽIGANJA VAS																	X	X	X				
308	MARKUTA ANDRAŽ	GOLNIK																	X						
309	MARN BLAŽ	KRANJ															X								
310	MAROLT BOGDAN	HORJUL							X	X	X	X	X	X											
311	MEGLIČ BORIS	DOLINA - TRŽIČ	X																						
312	MEGLIČ JOŽE	DOLINA - TRŽIČ	X																						
313	MEGLIČ MIHA	DOLINA - TRŽIČ	X																						
314	MEGUŠAR LOVRO	SELCA																	X	X	X				
315	MERELA PETER	MORAVČE												X	X										
316	MERLAK PRIMOŽ	PODLIPA - VRHNIKA								X															
317	MESEC ALJAZ	ŽABNICA																	X						
318	MESEC STANE	POZIRNO	X																						
319	MESERKO MIRAN	MIRNA								X															
320	MIHELIC DAŠA	NAKLO																		X	X				
321	MIKLAVČ JAN	ŠK. LOKA								X	X	X													
322	MIKOLIČ KATARINA	VOKLO																				X	X		
323	MLAKAR MATEJ	TUNJICE											X	X	X										
324	MLAKAR LUKA	PERAČICA, BREZJE																				X	X	X	
325	MOČNIK DUŠAN	RADOMLJE											X		X										
326	MOČNIK MIHA	BUKOVICA - VODICE	X				X																		
327	MOHORČIČ FRANC	LJUBLJANA										X	X	X											
328	MOHORIČ KLEMEN	ZALOG								X	X				X										
329	MOHORIČ BLAŽ	TRATA - GORENJA VAS																		X	X	X	X		
330	MOHORIČ MATIČ	ŽELEZNIKI											X	X	X	X	X	X	X	X	X	X			
331	MOLK JANEZ	ŠK. LOKA										X													
332	MORE SLAVKO	ŠKOFJA LOKA					X																		
333	MRAK NEJC	HRASTJE														X	X	X							
334	MURGELJ ALOJZ	OTOČEC																				X			
335	MURGELJ SANDRA	OTOČEC																				X			
336	MURNIK MIRAN	PREDDVOR												X	X										
337	MUŠKON KAREL	ZG. BESNICA	X																						
338	NAGLIČ MATIJA	KRANJ	X	X	X	X	X	X																	
339	NAGODE MARTINA	GORENJA VAS																		X	X	X	X	X	
341	NAHTIGAL IRENA	ŠENČUR		X	X																				
342	NARAT BLAŽ	PODGORJE						X	X	X	X														
343	NASTRAN MATEJ	NUJVICA									X	X	X	X	X	X	X	X							
344	NOVAK ALJAZ	KRANJ							X																
345	NOVAK JAN	KOMEN																						X	X
346	NOVAK NEJC	ŠK. LOKA														X	X	X	X	X	X				
347	NOVAK TADEJ	DOBELJEVO-ČEMŠENIK															X	X							
348	OBLAK GASPHER	KRANJ						X																	
349	OBLAK JOŽE	GODEŠIČ		X																					
350	OBLAK LENART	PODOBENO									X	X	X	X	X	X									
351	OBLAK NEJC	SV. DUH														X		X							
352	OKORN NACE	KAMNIK												X	X	X									
353	OMAHNA BLAŽ	SV. TROJICA, DOB																							X
354	OMAN TEJA	SPODNJA LUŠA																			X	X			
355	OREHEK TJASA - POLONA	MORAVČE																	X	X	X	X			

## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
356	OSOLNIK ALEŠ	BREZJE - STAHOVICA											X	X											
357	OSOLNIK ANŽE	DOB - DOMŽALE											X	X	X	X	X	X							
358	OSOLNIK PRIMOŽ	STAHOVICA									X	X	X	X	X	X									
359	OSOLNIK ROBERT	KOMENDA				X	X	X	X	X	GP	X	X	X	X	X									
360	OSTERLIČ FRANC	BREZJE PRI TRŽIČU						X	X	X												X	X	X	X
361	OSTERMAN DOMEN	LUŽE, VISOKO																							X
362	PAHOR KRISTINA	KRANJ								X	X	X	X	X	X	X	X	X							
363	PAJDUH JAKA	LJUBLJANA	X	X		X	X	X		X															
364	PAJIČ AMBROŽIČ ANŽE	ZASIP, BLEĐ																					X	X	
365	PAJK BORUT	DOB							X	X	X	X													
366	PANUTAR POLONA	ŽELEZNIKI																							
367	PAPA MATIČ	PODBREZJE											X	X	X										
368	PAPLER NIK	MEVKUZ - GORJE																			X	X			
369	PAVEČ LUKA	KRANJ														X	X	X	X	X					
370	PAZLAR GREGOR	SP. GORJE															X	X							
371	PAZLAR JERNEJ	SP. GORJE															X	X							
372	PEČAN MATEJ	LJUBLJANA						X	X	X	X														
373	PEČJAK JURE	STIČNA					X	X	X	X															
374	PEČNIK DEJAN	SLOVENJ GRADEC																				X			
375	PERME LOVRO	ZG. GAMELJINE																							X
376	PERME URBAN	SORA							X																
377	PESTOTNIK JURE	MENGEŠ											X	X	X										
378	PETAN DENIS	NOVO MESTO																	AP	X					
379	PETEK ALJAŽ	BRITOF, KRANJ																							X
380	PETERNEL PETER	DOVJE					X																		
381	PETERNELJ DEJAN	GORENJA VAS			X	X	X	X																	
382	PETERNELJ NEJC	JAVORJE - POLJANE															X								
383	PETKOVŠEK KLEMEN	LJUBLJANA					X			X															
384	PETRIČ ŽIGA	PŠENIČNA POLICA, CERKLJE																							X
385	PETRNELJ JANI	PODBREZJE									X	X													
386	PICMAN GAŠPER	BRITOF - KRANJ																				X	X		
387	PICULIN ALEŠ	KRANJ										X	X	X	X										
388	PINTAR ROK	ŽABNICA																		X					
389	PIPAN ANŽE	VOGLJE								X	X	X	X												X
390	PIRNAT BOŠTJAN	VIR					X			X	X	X													
391	PIVK ANDREJ	TRŽIČ	X	X	X	X	X																		
392	PLANINC STANE	ZG. PIRNIČE - MEDVODE																				X			
393	PLANINŠEK ALOJZU	BLEJSKA DOBRAVA																						X	
394	PLANINŠEK LUKA	BLEJSKA DOBRAVA																						X	
395	PLESTENJAK JOŽE	LJUBLJANA	X	X	X																				
396	PLESTENJAK MARKO	ZG. BITNJE														X									
397	PLEŠEČ ANDREJ	SORA		X	X																				
398	PLEŠEČ ANŽE	SORA			X	X	X	X	X																
399	PODJED JANI	OLŠEVK															X	X							
400	PODLOGAR NEJC	ŠK. LOKA														X	X	X	X	X					
401	PODOBNIK ANKA	LJUBLJANA										X	X	X											
402	PODOBNIK SREČKO	LJUBLJANA			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
403	POGAČAR GAŠPER	PREDOSLJE														X	X	X	X						
404	POGAČNIK BRIGITA	DOLENJA VAS								X	X	X	X	X											
405	POGAČNIK MATIJA	ZG. BESIČNA																		X					
406	POLES NIKO	HRPLJE - KOZINA											X	X	X	X	X								
407	POLJANŠEK MATJAŽ	KAMNIK						X	X	X	X	X	GP	X	X	X	GP	X							
408	POLJANŠEK TEJA	KAMNIK											X	X	X	X									
409	POLJANŠEK TINA	KAMNIK								X	X	X	X	X	X	X	X	X							
410	POREDOŠ KEVIN	BRUSNICE																							X
411	POROVNE MATJAŽ	POZENIK										X	X												
412	POTOČNIK ANA	DOLENJA DOBRAVA									X	X	X												
413	POTOČNIK DAVID	BUKOV VRH - VISOKO																				X	X		
414	POTOČNIK MARKO	ZABREKVE					X	X	X																

## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
415	PRAPROTNIK METOD				X	X	X	X	X	X	X	X													
416	PRAŠIČEK AMBROŽ																								X
417	PREBIL MIHA				X		X																		
418	PREMELČ JURE							X	X																
419	PREZELJ VESNA							X																	
420	PROHART PETER																	X							
421	PROSEN NEJC												X	X	X	X	X	X							
422	PROSTOR ANŽE																		X		X	X	X	X	X
423	PROSTOR MARUŠA																	X	X	X					
424	PUC ŽIGA																								X
425	PUNGERČAR FRANC															X									
426	PUSTOTNIK TOMAŽ														X	X	X	GP	GP	GP					
427	RAJ DEJAN	X	X	X	X	GP	GP			GP				X		X									
428	RAVNIKAR MATIC												X	X											
429	RAZPOTNIK SIMON																						X	X	
430	REBOL KRISTJAN															X		X	X	X					
431	REKAR JOŽE												X	X											
432	REMEČTINE											X													
433	RESMAN FRANC									X	X		X								X				
435	REŽEK SILVO				X																				
436	REŽEN IGOR																X								
437	RIBNIKAR PETER															X	X	X	X						
438	RIHTARŠIČ FRANC						X																		
439	RIHTARŠIČ JERNEJ																							X	
440	ROBLEK GAŠPER									X	X														
441	RONDIC DENIS																	X							
442	ROPRET GORAN										X	X	X	X	X	X									
443	ROPRET JANEZ								X																
444	ROPRET MIRAN										X	X	X	X											
445	ROPRET ROBERT										X														
446	ROTAR JANKO	X																							
447	ROZMAN AMBROŽ													X	X	X	X	X	X	X	X				
448	ROZMAN MARJAN	X	X	X	X		X			X	X				X	X		X	X	X		X	X	X	X
449	ROZMAN MARKO																X	X							
450	ROZMAN MARTIN														X										
451	ROZMAN MIHA													X	X	X	X	X			X				
452	ROZMAN ROBI											X	X												
453	ROZMAN ROK									X	X	X	X												
454	ROŽMAN MATIC							X																	
455	RUTAR ALEKS						X																		
456	RUTAR NIKA															X									
457	RŽEN PRIMOŽ									X	X	X													
458	RŽEN TILJEN																	X				X	X		
459	SAJOVEC JAN													X	X	X	X	X							
460	SAJOVEC ROK																X	X							
461	SEDOVNIK ALJAŽ																								
462	SELJAK GAŠPER																X	X	X	X	GP	X	X		
463	SITAR TEVŽ																	X	X	X					
464	SKUBIC MARIJAN ml.					X																			
465	SKUBIC MARIJAN st.					X																			
466	SLABE ALBIN													X	X	X	X	X	X		X	X			
467	SLANA BOŠTJAN				X	X																			
468	SLAPAR ANDRAŽ																								X
469	SLAPAR JURE															X	X								
470	SLATNAR LEA															X									
471	SLOPKO ROBERT				X	X	X																		
472	SLOVŠA TONE																							X	
473	SLUGA VANJA														X	X				X					
474	SMOLNIKAR EMA																			X		X			

## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
475	SORČAN JAN													X	X										
476	ŠPRUK CIRIL												X	X											
477	STANONIK JERNEJ													X	X	X									
478	ŠTARMAN ANDREJA														X	X	X	X	X						
479	ŠTEKLASA UROŠ													X	X	X									
480	ŠTOPAR KLEMEN																X	X							
481	ŠTROPNIK ŽIGA																								X
482	ŠTUDEN GAŠPER																X	X	X						
483	ŠTUDEN TINA																X	X	X						
484	SUŠNIK ANDREJ		X	X	X	X	X	X	X	X		X						X	X	X					
485	SVETLIN ANDREJ	X	X	X	GP					X															
486	ŠABEC MARTIN													X	X	X	X	X	X	X					
487	ŠAVOR GREGA							X	X		X	X	X												
488	ŠAVRON ERIK																					AP	X	X	
489	ŠAVS JAN															X	X								
490	ŠIFRER BRIGITA				X					X															
491	ŠIFRER GREGOR												X	X	X	X									
492	ŠIFRER KLEMEN												X	X	X	X									
493	ŠIMENKO GOLOB TILLEN																						X		
494	ŠIPEC ALJAŽ															X	X								
495	ŠIPEC ROK																X	X							
496	ŠIVIC MATEVŽ														X	X	X	X	X	X	X	X	X		
497	ŠKERJANEC ALBIN	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
498	ŠKOF ALEŠ			X	X		X																		
499	ŠKOFIC DAMJAN							X	X	X															
500	ŠKUFCI FRANC									X	X	X	X	X											
501	ŠMID MATIC																			X	X	X	X	X	X
502	ŠOLAR AJDA												X	X	X	X	X	X	X	X	X				
503	ŠOLAR MARIJETA									X	X	X	X								X	X	X	X	X
504	ŠPIK GORAZD									X	X	X	X												
505	ŠPRUK TADEJ												X	X	X	X									
506	ŠTAJNAR GAŠPER																								X
507	ŠTALEC MATIC																			X	X	X	X		
508	ŠTALEC BLAŽ																			X	X	X	X		
509	ŠTALEC NEJC									X	X	X	GP	X	X										
510	ŠTAVAR MATIC												X												
511	ŠTEFE ŽAN																			X	X				
512	ŠTEMPIHAR LUKA																	X	X	X	X				
513	ŠTER LENART			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X												
514	ŠTIRN ANŽE																X	X							
515	ŠTIRN MARKO												X	X											
516	ŠTRIKER SPELA																							X	
517	ŠTULAR JAKA																		X	X					
518	ŠTULAR IVAN				X																				
519	ŠTULAR JERCA								X																
520	ŠTULAR MIHA													X		X									
521	ŠTULAR MIHA																			X	X				
522	ŠTULAR ZVONE				X																				
523	ŠTURM KLEMEN						X	X	X	X															
524	ŠUBELJ UROŠ				X		X	X	X	X															
525	ŠUBIC TOMAŽ															X	X								
526	ŠUŠTAR ANŽE															X									
527	TAVČAR DAVID										X	X	X	X	GP	X	X								
528	TAVČAR PRIMOŽ																				X				
529	TAVČAR ROK																			X					
530	TAVČAR TOMAŽ				X																				
531	TEPINA BOŠTJAN								X																
532	TEŽAK BLAŽ																								X
533	TEŽAK MARTIN																			X					

## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
634	TIČAR GAŠPER	ZG. JEZERSKO													X	X	X	X							
535	TILEN RŽEN	LOG																			X				
536	TOMAN ANŽE	PODNART																X	X	X	X				
537	TOMAŠEVIČ ŽAN	ŽELEZNIKI																	X	X	X				
538	TOMC MARKO	STAHOVICA						X	X	X															
539	TRAVEN ROK	LUŽE - VISOKO													X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
540	TREVEN DAVID	LANIŠE - SOVODENJ								X	X	X	X	X	X	X									
541	TREVEN JANI	IDRIJA										X	X	X	X	X									
542	TROJANŠEK GAŠPER	DOMŽALE																							X
543	TRSTENJAK IVAN	LJUBLJANA													X	X	X								
544	TRUNKELJ MIHA	PJAVA GORICA						X	X	X															
545	TURK BENJAMIN	LJUBLJANA									X	X	X	X											
546	TURK PETER	SODRŽICA															X								
547	UKMAR VOJKO	RADOVLJICA		X	X	X																			
548	ULAGA UROŠ	LAŠKO												X											
549	UNETIČ UROŠ	PUNGERT						X	X	X	X	X													
550	URANIČ MATEJ	LJUBLJANA	X																						
551	URBANUJA ROK	MENGEŠKA LOKA						X																	
552	URBIHA ROBERT	KRANJ	X	X	X	X																			
553	URH TADEJ	VIRMAŠE											X	X	X	X	X								
554	UŠENIČNIK VINKO	BITNJE	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
555	VALJAVEC FRANCI	LEŠE				X																			
556	VEHOVEC ALEŠ	KRANJ			X	X																			
557	VEHOVEC MARJAN	SMLEDNIK	X	X																					
558	VERLIČ ALEŠ	HRAŠE					X		X	X															
559	VETERNIK IVAN	SP. BITNJE								X															
560	VETERNIK URBAN	KAMNIK										X	X												
561	VIDIČ ALOJZ	BESNICA	X	X	X	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X									
562	VIRŠEK DOMINIK VID	GROSUPLJE																							X
563	VOGA FRANCI	PREDVDOR					X	X																	
564	VOGELMUT DEJAN	LOG												X	X		X								
565	VOGLAR GAŠPER	NAKLO																		X	X	X			
566	VOJSK MIHA	CERKLJE																		X	X				
567	VOŠNER MATEJ	MUTA																		X	X				
568	VOUK GREGOR	OBROV													X										
569	VOUK MARKO	OBROV												X	X	X									
570	VRBEC SIMON	TRZIN																X	X	X	X	X	X	X	X
571	VRHOVEC GREGOR	DOMŽALE		X	X																				
572	VRHOVNIK ANŽE	GODEŠIČ										X													
573	VRHOVNIK ROK	KOMENDA						X	X																
574	VRTNIK SREČKO	KOMENDA			X					X	X														
575	ZADNIKAR JAN	NAKLO																X	X	X	X	X	X	X	X
576	ZAJC ALENKA	NOŽIČE - RADOMLJE	X																						
577	ZAJC JURE	NOŽIČE - RADOMLJE													X	X	X	X	X						
578	ZAJC SANDI	LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU																			X				
579	ZAKOŠEK - LEGAN ŽAN	ŠPITALIČ - MOTNIK																					X		
580	ZAKOŠEK - LEGAN ALJOŠA	ŠPITALIČ - MOTNIK																							
581	ZAKRAJŠEK MARKO	RIBNICA																	X				X		
582	ZAKRAJŠEK NEJC	CERKLJE															X	X							
583	ZALETEL JOŽE	ŠMARTNO			X																				
584	ZALOKAR ROK	DOL PRI LJUBLJANI								X	X	X	X												
585	ZALOKAR ROMAN	ŠENTGOTART -TROJANE																					X		
586	ZARNIK MATEJ	SUHADOLE								X	X														
587	ZAVRL ANŽE	DOL PRI LJUBLJANI						X	X	X	X	X	X												
588	ZAVRL IVAN	LAHOVČE						X	X	X	X	X	X	X	X	X									
589	ZAVRL JAKA	DOB						X	X	X															
590	ZELIČ ANA	LAZE V TUHINJU																X							
591	ZELIČ MARTA	LOKE V TUHINJU													X	X	X	X							
592	ZIHERL BRIGITA	SR. BITNJE											X	X	X	X	X	X	X	X					



## Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
593	ZIHERL JAKOB	SR. BITNJE																	X	X					
594	ZLATNAR MATEJ	GODIČ					X	X	X	X															
595	ZORE MATIJA	ZG. PIRNIČE															X		X						
596	ZORMAN BARBARA	SREDNJA BELA								X	X	X	X												
597	ZUPANC MARJAN	IVANČNA GORICA										X													
598	ZUPANC DEJAN	DRAŽGOŠE								X	X	X	X												
599	ZUPANC DRAGO	STUDOR										X													
600	ZUPANC FRANCKA	PODBLICA	X																						
601	ZUPANČIČ PRIMOŽ	JEZERSKO						X	X	X															
602	ZUPANČIČ ROK	SR. GAMELINE											X	X	X	X	X	X	X		GP	X			
603	ŽAGAR BORUT	ŠMARCA				X	X	X																	
604	ŽAN BELA	ZG. BITNJE																				X			
605	ŽIBERT KLAVDIJA	DOMŽALE																	X	X	X	X			
606	ŽIBERT ROBERT	MENGES				X					X														
607	ŽIBERT TOMAŽ	DOMŽALE															X	X	X						
608	ŽVOKELJ FRANCI	PODOLINCA - HORJUL									X	X	X	X	X	X									



## BESNICA 2016

Pod velikim šotorom, vstop prost.



**Sobota**  
**4.6.2016**

**VELIKA OTROŠKA ZABAVA**  
z delavnicami  
in napihljivimi gradovi

**ob 15. uri**

**Sobota**  
**4.6.2016**

**VELIKA GASILSKA VESELICA**  
Z ANSAMBLOM  
**SAŠA AVSENIKA**

**ob 19. uri**

**Nedelja**  
**5.6.2016**

**25. GORENJSKO**  
**PRVENSTVO**  
**HARMONIKARJEV**

**ob 12. uri**

**Kontakt: 04 25 03 109, 041 880 911**

## Gorenjski harmonikarski prvak

Primož Gnidovec je slavil na 24. Gorenjskem prvenstvu harmonikarjev v Besnici lansko leto.

Janez Fabijan

Devetošolec Primož Gnidovec je doma iz Pivke pri Naklem in obiskuje Osnovno šolo Naklo. Za diatonično harmoniko, ki jo igra že sedmo leto, se je navdušil ob spremljanju narodno-zabavnih oddaj na televiziji in radiu, talent za igranje pa je najbrž podedoval po pradedku Janezu, ki je bil samouk. Njegova harmonika je na vidnem mestu v Primoževi sobi. Njegov glasbeni učitelj in mentor je že vse od začetka Janez Fabijan iz Besnice, za katerega Primož pravi, da je tudi njegov vzornik. Primož pogosto igra na različnih prireditvah v domačem kraju in tudi drugje. Na tekmovalni oder je prvič stopil leta 2010 prav v Besnici, kjer se je predstavil s skladbo Lojzeta Slaka Sosedov Francelj. V zadnjem obdobju je nanizal že vrsto lepih uspehov na različnih tekmovanjih, in sicer:

- tretje mesto na 23. Gorenjskem prvenstvu harmonikarjev v Besnici (2014)
- gorenjski harmonikarski prvak v Besnici na 24. Gorenjsko prvenstvo harmonikarjev v Besnici (2015)
- drugo mesto na 7. Mednarodnem tekmovanju za pokal Kranja v letu 2015 v Besnici
- absolutni zmagovalec tekmovanja Urška v Sodražici (2015)
- prvo mesto na tekmovanju harmonikarjev na Veliki planini (2015)
- srebrna plaketa na Zlati harmoniki Ljubecne (2015)



PRIMOŽ GNIDOVEC

- zlata plaketa na mednarodnem tekmovanju Avsenik (2016)
- srebrna plaketa na drugem državnem tekmovanju za nagrado Cyrilla Demiana (2016)

Harmonikar Primož o svoji nadaljnji glasbeni poti pravi, da se bo še naprej udeleževal različnih harmonikarskih tekmovanj ter s harmoniko razveseljeval občinstvo.

# Absolutna zmagovalka za pokal Kranja

Nikita Kapušin Galuh je bila Absolutna zmagovalka sedmega Mednarodnega tekmovanja harmonikarjev za pokal Kranja 2015 v Besnici.

Janez Fabijan

Nikita je doma iz Metlike, njene korenine segajo tudi v Indonezijo, od koder prihaja njena mama. Nikita pravi, da si ljudje velikokrat mislijo, da je Galuh njen priimek, toda to je njeno drugo ime, ki je indonezijskega izvora. Obiskuje deveti razred OŠ Metlika in je članica Metliške folklorne skupine Ivan Navratil. Harmoniko je začela igrati pri devetih letih, ko sta jo za to navdušila oče in sošolec. Vpisala se je v Šolo harmonike Melodiart, kjer je njen mentor Martin Težak. Poleg harmonike se v prostem času ukvarja s pisanjem, branjem knjig, fotografijo ter snemanjem posnetkov za YouTube. V prihodnosti si želi



NIKITA KAPUŠIN GALUH

uspešno končati izobraževanje in živeti v Indoneziji. Prvo tekmovanje, ki se ga je udeležila, je bilo v Franklovem na predizboru harmonikarjev za Pohorsko cokolito leta 2011. Med svoje največje dosežke uvršča tekmovanje harmonikarjev v Besnici ter tretje mesto na Državnem prvenstvu harmonikark z diatonično harmoniko v Velikem Trnu leta 2015. Nikita je dosegla že vrsto uspehov, med njimi so tudi:

- srebrna plaketa na državnem prvenstvu v Ravnah na Koroškem (2012)
- bronasto priznanje na mednarodnem tekmovanju Avsenik v Begunjah (2012)
- prvo mesto v kategoriji na tekmovanju v diatonični harmoniki za pokal Petra Klepca v Osilnici (2013)
- drugo mesto v kategoriji na tekmovanju harmonikarjev Pranger v Predgradu (2013)
- tretje mesto v kategoriji na tekmovanju harmonikarjev V deželi harmonike v Prilozju (2013)
- prvo mesto med dekletji, zlata medalja in zlato priznanje na tekmovanju Igre melodij v Prilozju (2014)
- zlato priznanje na mednarodnem tekmovanju Avsenik v Begunjah (2015)
- prvo mesto v kategoriji na tekmovanju v diatonični harmoniki za pokal Petra Klepca v Osilnici (2015)
- prvo mesto na tekmovanju harmonikarjev Igre melodij v Prilozju (2015)
- naj harmonikarka prvenstva, srebrna plaketa in srebrna medalja na tekmovanju harmonikarjev Igre melodij v Semiču (2015)

## Prepričal je občinstvo

Matic Jeraj je postal nagrajenec občinstva, prejemnik zlate voščenke Besnica 2015.

Janez Fabijan

Enajstletni harmonikar Matic Jeraj je doma iz Utika pri Vodicach. Diatonično harmoniko se uči tri leta in pol, njegov mentor je Ciril Spruk. Poleg učenja diatonične harmonike spoznava tudi svet vokalne glasbe, in sicer se uči solopetja pri sopranistki Alenki Gotar. Kljub mladosti je nanizal že vrsto uspehov.



MATIC JERAJ

V letu 2014 je zasedel prvo mesto na tekmovanju harmonikarjev na Jezerskem in na tekmovanju za pokal narodnih noš Kamnik v skupni do 10 let ter drugo mesto v Šmartnem v Tuhinju.

V letu 2015 je uspešno nadaljeval na tekmovanjih. Dosegel je naslednje uspehe:

- prvo mesto na tekmovanju harmonikarjev na Jezerskem
- prvo mesto v skupini do 12 let in nagrado občinstva na gorenjskem prvenstvu v Besnici
- zlato plaketo v skupini do 10 let na 35. Zlati harmoniki v Ljubčiči
- tretje mesto v kategoriji do 15. let na Veliki planini
- prvo mesto na tekmovanju Postojnska Jama
- prvo mesto v skupini do 10 let za pokal narodnih noš v Kamniku
- prvo mesto na tekmovanju harmonikarjev Urška v Sodražici
- srebrno medaljo na Igrah melodij Semič in certifikat za nastop na prvenstvu Accordion Olympics

V letu 2016 je osvojil:

- zlato plaketo v skupini do 12 let na tekmovanju Avsenik
- prvo mesto na tekmovanju v Škocjanu na Dolenjskem

Matic je nastopil tudi v oddaji Slovenski pozdrav kot 'mali velikan', s harmonikarskim orkestrom Cirila Spruka je nastopil na TV Veseljak, z orkestrom pa so posneli tudi videospot Veselo v Kamnik.

# Gorjupova bab'ca

Miha Sušnik

Na Pešnici v Spodnji Besnici je živila žena, ki je pred drugo svetovno vojno in še po njej opravljala plemenito delo – babištvo. Ženskam je pomagala pri rojevanju otrok. Takrat so rojevale doma. Ni bilo takih možnosti kot danes, da bi odšle v porodnišnico in imele možnost izbrati način poroda. O tem se tudi ni veliko govorilo. Pravili so, da bodo pri hiši »kupovali«. Nosečnice so v mnogih primerih do zadnje ure pred porodom delale vsa mogoča dela. Gorjupova bab'ca pa je bila edina v besniški dolini in daleč naokoli, ki je pomagala pri porodih. Po poklicu je bila babica. Izobraževala se je v Ljubljani, prakso pa je opravljala v ljubljanski porodnišnici. Z delom na terenu je pričela leta 1919 in ga opravljala do leta 1955, ko so v Kranju na Gaštejju odprli porodnišnico. V knjigo porodov je za vsak porod vodila zapisnik.

Možje so jo obvestili že prej, da bodo pri hiši »kupovali«. Datum rojstva ni bil nikoli točno napovedan. Gospa je bila zanesljiva in dobro poučena, kako se otroka spravi na svet. Ko je prišel čas poroda, so otroke z različnimi izgovori spravili od hiše k sosedu ali kam drugam, niso pa jim povedali, da bo mama rodila. K hiši je prišla z veliko torbo, kovčkom, v katerem je imela skromne pripomočke (razkužilo, oprane prte, povoje, škarje, skalpel, pincete, ročno svetilko, posebno stekleno pripravo, ki je bila nekakšen vakuum, mogoče kakšno tableto proti bolečinam). Ko so pri hiši pričakovali porod, so šli po babico z vozom, kolesom ali peš. Ona se je takoj odpravila, ura ni bila pomembna. Včasih se je dogodilo, da je bila prepozna



ali pa precej prezgodnja. Porodnici je bila vedno v oporo, tudi če je rodila sama. Pred porodom in po njem je rada imela razkužilo. Pri hiši je lahko po porodu ostala še nekaj dni, če je bilo potrebno. Vedno je govorila, da po porodu še šest tednov leži smrt pod posteljo, da bi se ženske bolj pazile. Največkrat so morale kaj kmalu poprijeti za vsa dela. V Besnici še živijo ženske, ki vedo povedati, da je na svet spravila njih in še njihove otroke. Tudi pri mojem rojstvu je bila zraven. Pod njenim nadzorom je umrlo zelo malo otrok. Če je bil primer hujši, so porodnico z vozom odpeljali v bolnico. Prevoz v tistih časih ni bil najbolj primeren, a drugega ni bilo. Včasih je pa že prej svetovala, naj nosečnica poišče zdravniško pomoč. Vse matere se je še danes dobro spominjajo in jo imajo v lepi luči. Gospa Vida se spominja, da je bila stara sedem let, ko je njena mama rodila bratca. Niso ji povedali, da ga je rodila mama, ampak so rekli, da ga je »prinesla Gorjupovka v kufrčku« – in kar ona prinese v »kufrčku«, morajo v hiši sprejeti. Potem so vsi hodili gledat dojenčka, zanj pa se ni zmenil nihče, zato je bila zelo huda na Gorjupovo bab'co.

## Skrb za spominska obeležja – čast in obveza

»Kadar si nekaj resnično želimo uresničiti, bomo našli način. Kadar želja ni pristna, bomo našli izgovor.« (neznani avtor)

Združenje borcev za vrednote NOB,  
Krajevna organizacija Besnica - Podblica

Z ustanovitvijo iniciativnega odbora v letu 2012 se je pričelo delovanje organizacije Združenja borcev za vrednote NOB Slovenije kot Krajevne organizacije (ZBNOB KO) Besnica - Podblica. Glede na majhno število članov je bila združitev članstva na območju KS Besnica in KS Podblica smiselna. Danes naša organizacija šteje 26 članov, od tega 9 starejših in 17 mlajših. V tem obdobju, od ponovne ustanovitve do danes, so štirje člani žal preminuli.

V okviru novoustanovljene oziroma obnovljene ZBNOB KO Besnica - Podblica se že od vsega začetka zavedamo, da moramo negovati in ohranjati vrednote NOB, skrbeti za partizanska obeležja, sodelovati

na prireditvah v bližnji in daljni okolici, pri pripravi srečanj in pohodov. O vsem tem obveščamo članstvo ter vse, ki jih zanima delovanje organizacije. V sodelovanju s KS Besnica in KS Podblica, Zavodom za varstvo kulturne dediščine in Mestno občino Kranj smo v letu 2014 izvedli sanacijo obeležja borcem in talcem na pokopališču v Zg. Besnici ter osrednjega spomenika NOB na Jamniku.

Spomenik Viktorju Kejžarju nad Podblico je sedaj v postopku zahtevne sanacije. Dela pri spomeniku Lojzetu Kebetu na Jamniku bomo izvajali v letu 2017. Urejamo dostop in okolico prve ciklostilne partizanske tiskarne na Gorenjskem, Tehnike Meta na Jelovici.

Naše dejavnosti bi bile brez pomena, če ne bi pri tem sodelovali s prebivalci bližnjih vasi. Tako skupaj s KS Podblica v začetku junija prirejamo pohod k Tehniki Meta, kamor povabimo tudi krajanke in krajanke. Sodelovanje s KS Besnica, KS Podblica, PŠ Besnica, PŠ Podblica, KUD Jože Papler, predvsem pri pripravi spominskih dogodkov in svečanosti, je dobro.

Krajan KS Besnica in KS Podblica: skupaj s spoštljivim spominom na preteklost, kritičnim pogledom na današnje razmere in aktivnim soustvarjanjem boljše prihodnosti za vse prijazno vabljeni, da se včlanite v našo organizacijo. Povežite se z nami tudi po [zb.kobp@gmail.com](mailto:zb.kobp@gmail.com).



## Pijemo odlično vodo

Vodovod v Zgornji Besnici so zgradili vaščani s prostovoljnim delom in lastnimi prispevki. Postopoma se je dograjeval – skladno z rastjo vasi in s širitvijo omrežja v vse zaselke.

Anton Potočnik, predsednik Vodovodne zadruga Zgornja Besnica

Prvi vodovod v Zgornji Besnici je bil zgrajen pred dobrimi sto leti, napajal pa je hiše v okolici cerkve. Nekaj cevi je še zaslediti pri naključnih izkopavanjih. V zaselku Čepulje pa so imeli včasih lastno zajetje in vodovod z lesenimi cevmi.

Prvi vodovod za oskrbo 25 hiš je bil zgrajen leta 1912. leta z zajetjem vaškega izvira, ki se ne uporablja več. Sistem so dogradili leta 1963, ko so nanj priključili dodatnih 23 hiš, in v sklopu te širitve so zajeli vodo iz Mrzlega studenca. Ta studenec so nato sanirali leta 1997 in pitno vodo tu zajemamo še danes. Poleg Mrzlega studenca imamo zajet še Gabrov izvir. Obe vodni zajetji sta speljani v dva rezervoarja, vsak od njiju ima prostornino 40 m<sup>3</sup>, napajata pa vsak svoj del vasi. V letu 2002 smo napravili vrtino, globoko 125 metrov, ki naj bi bila rezervni vir vode za napajanje vasi v primeru suše ali povečanja odjema.

Tako lahko povzamemo, da ima vodovodno omrežje za Zgornjo Besnico dve zajetji, ki oskrbujeta 230 hiš na tem območju: Mrzli studenec iz leta 1963, saniran leta 1997 in Gabrov izvir iz leta 1991 (rezerva), poleg tega pa še vrtino Dovjež (rezervni vir).

Leta 2014 smo zamenjali cevi na primarnem vodu Ravne pod Mohorjem. Očistili in uredili smo objekte in njihovo okolico.

Nadzor kakovosti pitne vode izvaja Nacionalni inštitut za javno zdravje, OE Kranj, ki odvzame štiri vzorce na leto. V letu 2014 so bili vsi vzorci skladni s predpisi. Trdota vode je 2,9 nemške stopinje, faktor pH pa 8,24.

V primeru odstopanj oziroma neskladnih vzorcev se je treba ravnati po točno predpisanem postopku. V Zgornji Besnici imamo določenih več načinov obveščanja uporabnikov, odvisno od stopnje odstopanja vzorcev (neskladnost, onesnaženost, obvezno prekuhanje). Uporabnike obveščamo po e-pošti, na spletni strani Besnica, z SMS-sporočili, na oglasnih deskah in po radiu (frekvenca 97,3 MHz – Radio Kranj).

Vsi, ki smo kakorkoli aktivni v Vodovodni zadrugi Zgornja Besnica, se trudimo, da so porabniki pitne vode zadovoljni. Imamo izredno kakovostno vodo, redno preverjeno in zaenkrat v zadovoljivi količini. Vodovod je bil v lasti vaščanov že od samega začetka, zato skušamo s tako politiko tudi nadaljevati. Vse bolj se bodo pojavljali zunanji pritiski, predvsem zaradi dobrega vodovodnega sistema in kakovostne vode. Naš cilj je, da čim redkeje pride do okvar ali neravnovesja med dotokom in porabo, a to se je in se bo še dogajalo. Na vsak način pa želimo, da se vsi problemi rešujejo v okviru Zadruga. Za vse informacije lahko pokličete na številko 041 691 280 (Anton Potočnik).

## Ostajajo zvesti tradiciji čebelarjenja

Dolgoletni čebelar in član Čebelarskega društva Besnica Matevž Kordež z Jamnika je z novim letom postal novi predsednik društva.

Suzana P. Kovačič

Čebelarsko društvo (ČD) Besnica je v lanskem letu praznovalo 70-letnico, ki so jo obeležili na god Janeza Krstnika, 24. junija. Konec lanskega leta so imeli tudi volilni občni zbor, za novega predsednika so izvolili Matevža Kordeža. „V ČD Besnica je trenutno le 19 članov – in še to pretežno starejših. Zato se več povezujemo z drugimi čebelarskimi društvi, se udeležujemo izobraževanj in strokovnih posvetov v Čebelarskem izobraževalnem centru Lesce pod okriljem Čebelarske zveze Gorenjske. Vsako leto se pridružimo vseslovenski akciji Čebelarske zveze Slovenije z naslovom Med za zajtrk in čebelarji iz našega društva za otroke v okoliških vrtcih in šolah podarimo med, lani smo ga podarili šest



MATEVŽ KORDEŽ

kilogramov. Čebelarji uspešno, sicer vsak posamezno, sodelujemo s Turističnim društvom Besnica, saj skupaj pripravimo stojnico, npr. na tradicionalnem Kostanovem pikniku v Besnici, ob žegnanju konj, na praznik sv. Tilna v Besnici,“ je povedal sogovornik.

In kdo je novi predsednik društva? Je domačin z Jamnika, čebelarji že 35 let in čisto prve korake v tej smeri je naredil že kot sedemletni fant, ko je oče iz Tržiča na Jamnik pripeljal čebele. Tista leta je očetu pomagal predvsem jeseni pri krmljenju čebel. Čez leta ga je čebelarstvo spet pritegnilo in trideset let s tem ni imel nobenih težav, v zadnjih petih letih pa je njegov čebelnjak že nekajkrat obiskal medved. „Zadnjič je bilo to 30. aprila letos. Medved je v iskanju hrane število čebeljih panjev zmanjšal za štiri in trenutno imam osemnajst čebeljih družin. Razmišljam tudi o tem, da bi čebelnjak preselil bližje hiši, kamor si medved ne upa,“ razmišlja Kordež.

Sicer pa člani ČD Besnica večinoma čebelarijo z desetimi do dvajsetimi AŽ-panji. „Ta tip panjev je izumil in patentiral naš pokojni čebelar Anton Žnidaršič. Pred tem smo imeli t. i. panje kranjiče, AŽ-panji pa so še enkrat večji in imajo premično satje,“ je še postregel z zanimivimi podatki Matevž Kordež.

V prihodnje bi morali več časa nameniti promoviranju dejavnosti med osnovnošolci, da bi jih navdušili za delo s čebelami in pridobili nove člane.



# Rokovnači v dvajsetem

Rekreativno-turistično društvo Rokovnači Besnica je letos v dvajsetem letu obstoja in delovanja.

Igor Kavčič

Skupina Besničanov je pred dobrimi devetnajstimi leti, 1. aprila 1997, ustanovila Rekreativno-turistično društvo Rokovnači. Če je kdo sprva mislil, da gre za šalo, je v letih kasneje spoznal, da se gredo člani društva še kako zares. Ali pa „šala“ uspešno deluje že dvajseto leto, kakor vzamete.

V vseh teh letih so besniški Rokovnači zelo uspešno organizirali veliko prireditvev, ki bogatijo dogajanje v Besniški dolini in poleg domačinov privabljajo tudi obiskovalce iz drugih koncev Gorenjske in Slovenije. Nekatere prireditve organizirajo vsako leto, spet druge so zaradi različnih razlogov občasne. Doslej smo se lahko dobro imeli na prireditvah v njihovi organizaciji, kot so nočni novoletni pohod na Rovnik, dnevni skoki, nočni skoki z maškarado, poletni pohod na Rovnik, kolesarski vzpon na Jamnik, prvomajski kres in seveda njihova prva in največja prireditev, Kostanov piknik. Lotevajo se tudi različnih delovnih akcij, s katerimi lepšajo svoj kraj.

„V letošnjem letu smo januarja pripravili tradicionalni pohod z baklami na Rovnik. Ker smo vse bakle pokurili, smo se potem zbrali in jih naredili na zalogo za prihodnja leta, ko jih bomo potrebovali ob različnih priložnostih,“ je povedal predsednik društva Miro Kemperle in razkril, da je društvo letos v dvajsetem letu delovanja, oktobra pa bodo dvajsetič izvedli

tudi tradicionalni Kostanov piknik. Zadnja leta je ta na lokaciji na začetku Nove vasi v Zgornji Besnici, ki se je odlično prijela. „Trenutno že kujemo načrte za jubilejno izvedbo, ko bomo zagotovo pripravili kakšno presenečenje,“ je še dodal Kemperle. In da bo leto dopolnjeno, bodo Rokovnači svojo navihanost tudi letos znova 'izvozili' na novembrsko prireditev, Vinsko pot po kranjskih rovih. V društvu so prepričani, da se za dobro prireditev spleča stopiti skupaj, hkrati pa so veseli, da v Besnici resnično vlada razumevanje med društvi in tudi s krajevno skupnostjo in Mestno občino Kranj.



**ROKOVNAŠKA BANKA JE ŽE DVAJSETO LETO VREDNA ZAUPANJA.**

## Pomagali, navijali, raziskovali

Tudi šolsko leto 2015/16, ki se bliža koncu, je bilo za besniško šolo živahno. Poleg rednega pouka smo z učenci od prvega do petega razreda imeli nešteto različnih dejavnosti pri pouku oziroma po njem.

Barbara Mesec Štular, vodja PŠ Besnica

V letošnjem šolskem letu Podružnično šolo Besnica obiskuje 27 prvošolcev, tako imamo skupaj prvič v novi šoli na Videmcah 105 učencev. Septembra smo gostili pisateljico Alenko Kos, ki nam je predstavila svojo novo knjigo z naslovom Drugačnost. V njej je predstavila drugačne otroke in njihove življenjske zgodbe, ki jih popelje skozi vrednote: odpuščanje, lepota, obilje, sočutje, ljubezen in sreča.

Oktobra se vsako leto udeležimo Mamutovega teka na Kokrici. V mesecu požarne

varnosti smo drugič izpeljali evakuacijo iz šole skupaj s Prostovoljnim gasilskim društvom Besnica. V sodelovanju s Kulturnim društvom Jože Papler Besnica smo sodelovali na komemoraciji ob dnevu mrtvih na pokopališču v Zgornji Besnici. Oktober je tudi mesec začetka interesnih dejavnosti, ki jih ponudijo zunanji izvajalci ali zaposleni šole. Tako učenci lahko izbirajo med različnimi športnimi aktivnostmi, pevskim zborom, ustvarjalnim krožkom, plesom in folkloro.

Po jesenskih počitnicah smo gostili Leopolda Gerdeja, ki preparira in gači živali. V



PLANICA 2016 – NAVIJAMO ZA NAŠE ORLE

bližnjem gozdičku nam je pripravil razstavo domačih in divjih živali. Pokazal je, kako živali izdelata do popolne enakosti s pravo.

Petošolci so pravi glasbeniki. Več kot polovica učencev igra na različna glasbila: sintetizator, kitara, violina, harmonika, pozavna, saksofon ... in s petjem in igranjem na instrumente so se nam tudi predstavili. Sodelovali smo z Gimnazijo Kranj, ki nas je novembra obiskala z delavnicama s področja kemije in fizike. Pri kemijskih poskusih so učenci ob profesorici Petri Flajnik in nekaj dijakih preizkušali delovanje različnih snovi. S profesorjem fizike, Juretom Žaloharjem, ki je imel ob sebi tri dijake, so nam prikazali delovanje različnih kvadrokopterjev.

Sodelovali smo v humanitarni akciji Anina zvezdica in tudi mi pomagali z zbiranjem hrane z daljšim rokom trajanja.

Dan pred novoletnimi počitnicami smo novoletno zabavo popestrile učiteljice s kratko igrico in skupnim plesom.

Letošnja zima ni bila radodarna s snegom. Pravega zimskega športnega dneva ni bilo moč izvesti. Tako smo počakali do 17. marca, do smučarskih skokov v Planici, kjer smo navijali za najboljše slovenske orle.

V prvih pomladnih dneh smo približali otrokom teme iz vsakdanjega življenja, tiste, ki so lahko tudi nevarne. Prvi je bil Roman Oštir, ki je učencem predstavil nevarnosti in pasti interneta. Sledil je dramski igralec Aleš Kolar, ki je pod okriljem Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve zaigral igro Hrup je za ušesa strup, kjer je nazorno predstavil, kako različni zvoki delujejo na naša ušesa oziroma naš sluh. Obiskal nas je še Hišek, Petrolov junak, ki je prikazal osnove energetske učinkovitosti s pomočjo istoimenske igrice in slikanic.

Že kar nekaj let zapored ob koncu marca pripravimo prireditev za starše. Na letošnji z naslovom Pomlad v Besnici smo deklamirali, peli, igrali in plesali na temo mamic, očetov, babic, dedkov. Takrat nastopajo vsi učenci.

Dvakrat letno pripravimo zbiralno akcijo odpadnega papirja, prvo v jesenskem času. Pomladno akcijo zbiranja papirja združimo z očiščevalno akcijo, ko skupaj s krajani, starši in člani krajevne skupnosti očistimo vasi od Rakovice do konca Zgornje Besnice. Ob koncu akcije smo se letos posladkali s palačinkami, ki so jih napekli starši, ter se okrepčali s sokom.

Vojaški orkester Slovenske vojske nas je obogatil s svojim koncertom, na katerem so predstavili glasbila in zaigrali svoj otroški program. Učenci so se lahko preizkusili v dirigiranju.

Drugo leto smo v sodelovanju s slikarjem Francem Beštrom pripravili likovni delavnici, učenci so z različnimi tehnikami in pripomočki slikali šopek v vazi in metulje. Šola se je priključila mednarodnemu projektu Fit for kid, ki v pouk vnaša športne aktivnosti, učenje ob gibanju in pitje vode. Celotno leto se učitelji pripravljamo na izvedbo otroške olimpijade, ki bo v naslednjih dneh na centralni šoli v Stražišču.

V teh dneh pripravljamo Menjalnico v malem – brezplačno menjalnico oblačil za otroke in mladostnike ter igrač, ki poteka pod okriljem KS Stražišče ter stražiške šole in vrtca. Za junij nam ostanejo bolj športne dejavnosti. Izvedli bomo tretji Duetlon Tadeja Valjavca, na katerem učenci tečejo in kolesarijo, ter orientacijski pohod in pohod v okolico šole na bližnje hribe.

Učiteljice se trudimo, da bi učencem popestrile pouk, a hkrati ne pozabimo na redni pouk in naše vodilo – učni načrt.

## Čas za otroški smeh in žar v očeh

Mojca Trojar in Simona Ostović

Polni energije in zvedavosti so mali nado-  
budneži prihiteli na prizorišče velike otro-  
ške zabave lani na prvo junijsko soboto,  
ki se je že tradicionalno odvijala pod šo-  
torom pri šoli v Besnici. Vsi razposajeni so  
se najprej zavihтели na poganjalčke in pre-  
izkusili svoje spretnosti na poligonu, nato  
pa z mamicami in očki odhiteli do XXL  
družabnih iger. Na zabavi ni manjkalo niti  
dinozavrov, tigrov, metuljčkov in princesk,  
saj so se otroci s poslikavo obrazov lahko  
spremenili v svoje najljubše živali in juna-  
ke. Obiskali so tudi frizerski kotichek, vsi na  
novo urejeni so nato zavili še k fotografu,  
ki jim je kar natisnil fotografijo. Okvirje za-  
nje so otroci izdelali kar sami na eni izmed  
ustvarjalnih delavnic. Atrakcija je bila tudi  
delavnica z naslovom Kemija čarovnija  
pod vodstvom prof. Petre Flajnik in dijakov  
Gimnazije Kranj. Tako kot se za pravo zaba-  
vo spodobi, se je tudi na naši veliko sme-  
jalo in plesalo. Za ples je poskrbela Nataša



s svojimi čebelicami iz Rekreatijskega cen-  
tra Vogu. Za vrhunec nasmejanega dne pa  
je v spremstvu medveda Čalapinka poskr-  
bel nadvse iznajdljivi čarodej Toni.

Sonček nas že razveseljuje, dnevi se dalj-  
šajo, rokavi pa krajšajo, zato je pravi čas za  
letošnjo otroško zabavo, na kateri vsek-  
kor ne smeš manjkati tudi ti. Obiskala nas  
bosta Pika Nogavička in Tomaž s svojimi  
vragolijami, družili se bomo z bernskimi  
planšarji, ustvarjali, telovadili, se frizirali  
in še in še. Nasmejani in polni novih idej  
čakamo, da se nam pridružiš! Pripelji tudi  
prijatelja, saj bo zabave za vse dovolj.

## Opazovali in raziskovali naravo

Kolektiv vrtca Besnica

V Vrtcu Besnica, ki ga v tem šolskem letu  
obiskuje 56 otrok v treh starostnih obdo-  
bjih, smo v različnih projektih poudarjeno  
kombinirali gibanje in spoznavanje nara-  
ve. Stremeli smo k aktivnemu preživljanju  
prostega časa v naravi, se v njej sproščeno  
gibali, z opazovanjem in raziskovanjem na-  
rave prihajali do novih spoznanj in znanj,

poskrbeli za njeno ohranjanje in jo začuti  
z vsemi svojimi čutili. Otroci so pridobili  
ogromno novega znanja, izkušenj in prij-  
etnih doživetij. V mesecu maju smo se sku-  
paj s starši na šolskem igrišču pozabavali  
v kratkem dramsko-pevskem programu,  
v športnem duhu izvedli štafetne igre,  
se poveselili na napihljivem gradu in se  
okrepčali s palačinkami ter sivkino limo-  
nado.

## Učimo se staro in novo

Stara mežnarija v Zgornji Besnici je bila čudovita kulisa za razstavo ročnih del vezenja, kvačkanja in drugih vrst ročnih umetnosti.

Suzana P. Kovačič

Članice krožka ročnih del KUD Sejalec Besnica so po dveh letih v prostorih stare mežnarije ob župnijski cerkvi sv. Tilna v Zgornji Besnici pred časom postavile na ogled svoja ročna dela (na sliki), največja nagrada za njihov trud pa je bilo zares lepo število obiskovalcev in tudi njihove pohvalne besede. „Ročna dela, kot so vezenje, kvačkanje, klekljanje, so bila poleg petja, plesa in igre prav gotovo pomemben delček v življenju naših mam in starih mam, saj so mnogo prostega časa presedele ob vezenju prtov, perila, posteljnega perila in oblačil in si tako krajšale nedeljske popoldneve. Naša želja je, da to kulturno dediščino ohranjamo in jo prenašamo na nove rodove,“ je povzela predsednica KUD Sejalec Marija Šolar, ki je tudi

mentorica krožka ročnih del, ki so ga pri društvu ustanovili leta 2009. „Sprva je krožek štel deset ustvarjalk, nato se je zasedba nekoliko spreminjala, danes pa skupina šteje devet vztrajnih in učenja željnih članic,“ je še dodala. Srečujejo se vsak teden od jeseni do pomladi. Najprej so se udeleženke naučile kvačkanja, nadaljevale z različnimi tehnikami vezenja od rišelj, hardanger, narodni vez, križci in tudi tehnike senčnega vboda. Cvetje pa je eden najpogostejših motivov. Po sedmih letih delovanja se članice krožka lahko pohvalijo z bogato bero, zato so svoje izdelke pokazale že na mnogih razstavah. Med drugim so v začetku letošnjega leta v kranjski Mestni hiši imele razstavo pod naslovom Učimo se staro in novo, na kateri so predstavile izdelke prvih petih let skupnega delovanja.



Foto: Grega Flajnik

## Od Sorškega polja do Jelovice

Lovci in lovske družine ter vse dejavnosti, ki jih izvajamo, so usmerjeni v ohranitev živalstva in rastlinstva ter njihovega medsebojnega ravnovesja.

Bojan Hafner, starešina LD Jošt - Kranj

Glede na višinsko razliko lovišča med 349 in 1315 metri nad morjem Lovsko družino (LD) Jošt-Kranj uvrščamo med LD s srednjegorskim loviščem. Trenutno imamo 61 članov, od tega enega pripravnika; devet je vodnikov lovskih psov. Na leto opravimo okoli dva tisoč prostovoljnih delovnih ur v lovišču. Naša LD pokriva 5722 hektarov, od tega je lovne površine 5190 hektarov. Gospodarsko najpomembnejša vrsta divjadi je srnjad, sledijo ji divji prašič, jelenjad, muflon ... Srnjad poseljuje praktično vse lovišče, gostota po posameznih delih lovišča pa se razlikuje. Prvo jelenjad so v lovišču uplenili leta 1967, danes se pojavlja na Jelovici, občasno tudi v gričevnatih preostalih delih lovišča. Muflona so naselili leta 1970 in 1971, zavarovan je bil do leta 1975,

delno pa do leta 1977. Najraje se giblje na širšem območju Malega vrha, Jamnika in na Jelovici. Gams se stalno zadržuje predvsem na strmih pobočjih Jelovice, redkeje v drugih delih lovišča. Številnost in prisotnost jelenjadi ter divjega prašiča se med letom in posameznimi leti močno spreminja, gre za prehodno divjad.

V lovišču imamo dve lovski koči, vsako leto skrbimo za lovske objekte, vzdržujemo nekatere travnate površine, grmišča in kaluže, organiziramo čistilne akcije, krmljenje divjadi ter saniramo škodo po divjih prašičih.

Slovenskega lovca zanima le trajnostna raba in ohranjanje narave ter okolja, zato pozivamo vse, da se sleherni prebivalec našega kraja oziroma države obnaša kot naravovarstvenik, kajti le tako bodo lahko naši zanamci še uživali v prelepi naravi, ki nas obdaja.



Foto: Igor Pičulin



struženje  
manjših obdelavencev  
na cnc avtomatih **Matej Florjančič s.p.**



**TISKARNA  
MESEL**



**ZUPAN**



**DOM**  
trade  
gradbeni materiali - salon keramike



**Mehanizmi**



**ALFA ROMEO**  
**AVTO SERVIS**  
**SUŠNIK**  
GSM: 041/529 274



**ORIGINAL HARMONIKA  
RUTAR** Glasbni  
9112 Slovenski j. Zlana vas 36 | 01278A  
gsm: +386 9684 938 41 76, +386 9684 411 638  
tel: | fax: +386 (0)5227 200 210  
info@rutarharmonika.com | www.rutarharmonika.com  
Facebook: Rutar Harmonika 80 748

30 let



**VIGRED, ELEKTROINSTALACIJE d.o.o.**  
Vzdrževanje javne razsvetljave - semaforizacija križišč - izdelava svetlobnih prometnih znakov  
Milje 44, 4212 Visoko, e-mail: info@vigred-elektro.si

**MITRON**  
industrijska elektronika  
izdelava in predelava strojev, programiranje  
**Mohorič Ivan**



**ZDHS**  
zdravstveni inštitut za zdravljenje



**Munda**  
OSEBNO DO GLASBE



# MESTNA OBČINA KRANJ

## *Krajevna skupnost Besnica*

 **domplan**

**Gorenjski Glas**



Nove dimenzije varnosti

### ***Izdelovanje in popravilo diatoničnih harmonik***



*Anton Prastar s.p.  
Podbrzeje 96  
4202 Naklo*

*Tel: 04 / 503 68 50  
Mob: 041 / 730 910*

*harmonike.prastar@siol.net*

Za srečelov in otroško zabavo so prispevali: Iskra Mehanizmi Lipnica, PAB Naklo, Market Resman Naklo, Trgovina Korotan Struževo, Avtoservis Sušnik Zg. Besnica, Zavarovalnica Triglav, Tiskarna Mesec, Mercator, Eurocom, Zavarovalnica Adriatik Slovenika, Gostilna Na Razpokah Nemilje, Gostilna Pr' Jazbcu Zg. Besnica, Pikapoka d.o.o., [www.pikapolonica.com](http://www.pikapolonica.com), Tehniški muzej Slovenije, <http://www.tms.si>, Klevi d.o.o., <http://www.klevi.si>, Založba Morfem, [www.morfem.si](http://www.morfem.si), Založba Alba, <http://www.alba2000.si>, Mladinska knjiga založba d.d., <http://www.mladinska.com/skupina> mk/mk založba, Založba Rokus Klett, <http://www.rokus-klett.si>, Energetik šport, <http://energetik-sport.si>, Vogu d.o.o., <http://WWW.vogu.si>, Dušan Kostrevc s.p.